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truck mounted cranes




UTILIZZI - FINAL USES - UTILISATION -

Le gru per autocarro PM sono sviluppate
in linea con le esigenze della clientela ed
offrono il massimo delle prestazioni per
qualsiasi tipo di applicazione.

PM Truck Mounted Cranes are developed
following the current customers’ needs
and they offer as well the maximum
performance for any kind of application.
Les grues sur camion Pm sont étudiées
pour les exigences de nos clients et

Manutenzione del verde
Gardening Sector

Entretien du vert

Garten- und Landschaftsbau
Jardineria

VERWENDUNG - UTILIZACIONES

offrent les meilleures performances
pour toutes les emplois.

PM Ladekrane werden gemaB den
Kundenanforderungen entwickelt und
bieten maximale Leistung fiir jede Art
von Anwendung.

Las griias PM para camiones han sido
desarollada segiin las necesidades de los
clientes y ofrecen el maximo rendimiento
para cualquier tipo de utilizacién.

Edilizia e costruzioni
Building Sector

Batiment et construction
Vermiet-und Baugewerbe
Sector de la construccion



UTILIZZI - FINAL USES - UTILISATION - VERWENDUNG - UTILIZACIONES

Movimentazione container
Container loading

Manutention conteneur
Containertransport
Movilizacién de los contenedores

Sollevamento oggetti
ingombranti

Heavy-Duty objects Handling
Levage objets encombrant
Sperrgutverladung
Levantamiento objectos
voluminosos

Escavazione
Mining Industry
Excavation
Baggerarbeiten
Excavacion

Movimentazione blocchi di
calcestruzzo

Concrete blocks Handling
Manutention blocs de béton
Bausstofftransport
Movilizacion de bloques de
hormingon

UTILIZZ] - FINAL USES - UTILISATION - VERWENDUNG - UTILIZACIONES

Trasporto macchinari pesanti
Heavy-Duty machinery
handling

Transport outillages lourds
Schwerlasttransport
Transporte de Maquinarias
Pesadas

Movimentazione barche
Ships handling
Manutention bateaux
Bootstransport
Movilizacién de barcos



UTILIZZI - FINAL USES - UTILISATION - VERWENDUNG - UTILIZACIONES

Posizionamento prefabbricati
Prefab material handling

and positioning
Positionnement préfabriqué
Fertigteilhaustransport
Colocacion prefabricados

Rimozione rifiuti
Garbage removal
Enlévement des ordures
Recycling

Recogida de basura

Mezzi di soccorso
Rescue Trucks
Moyen de secours
Rettungsfahrzeuge
Medios de socorro

EQUIPAGGIAMENTO DI SERIE- STANDARD CONFIGURATION - EQUIPEMENT STANDARD - SERIENMASSIG EQUIPO DE SERIE

Cremagliera

Slewing by rack

Rotation avec crémaillere
Zahnstangenschwenkwerk
Rotacion con cremallera de giro

Ralla

Slewing ring
Ratation Continue
Endlosschwenkwerk
Ratacion

Mono biella
Single linkage
Mono Biellette
Kniegelenk
Biela Simple

(o)

8~

Doppia biella
Double linkage
Double biellette
Doppelkniegelenk
Dable biela

%

()

Radiocomando multifunzionale
Multifunction radio control
Radio commande multifonctions
Funkfernsteuerung

Radiomando multifuncion

Martinetti stabilizzatori rotanti idraulici
Hydraulic flip up outriggers
Vérins pivotants hydrauliquement
Hydraulisch schwenkbare
Abstitzzylinder

Brazos estabilizadores giratorios
hidraulicos

B
b

Martinetti stahilizzatori rotanti manuali
Manual flip up outriggers
@ Vérins pivotant manuellement

Manuell schwenkbare Abstiitzzylinder
Brazos estabilizadores rodandes
manuales

ce
’ Dispositivo automatico sicurezze

stabilizzatori inserite

Safety Kit for outriggers

Dispositif de sécurité stabilisateurs

Sicherheitskit fur die Abstitzungen

Kit de Seguridad para estabilizadores

)

Valvola rigenerativa
Regenerative kit
Dispo regénératif
Regenerationsventil
Valvula regenerativa

I

Configurazione LC
LC configuration
Configuration LC
LC Ausfuhrung
Configuracion LC

Bracci stabilizzatori a sfilo manuale
Manual pull-out outrigger booms
Bras stabilisateur a extension
manuelle

Manuelle Abstiitzungen

Brazos estabilizadores a salida manual

Bracci stabilizzatori a sfilo idraulico
Hydraulic pull-out outrigger booms
Bras stabilisateur & extension
hydraulique

Hydraulische Abstttzungen

Brazos estabilizadores a salida
hidraulica

Uscita sequenziale sfilo bracci
Extention sequence boom
Sortie vérins téléscopiques en
sequence

Anzahl der Ausschubzylinder
Salida secuenciél de los brazos

Kit valvola di blocco rotazione
Slewing lock valve

Soupape d'arrét rotation
Schwenkwinkelbegrenzung
Kit blogueo de rotacion

Distributore Idraulico proporzionale
compensato

Proportional hydraulic control valve
block compensated

Distributeur hydraulique proportionnel
compensé

Proportionaler Steuerventilblock
kompensiert

Distribuidor hidraulico proporcional
compensado

Blocco ratazione meccanico esterno
External mechanical slewing limiter
Limiteur de rotation mécanique
extérieur

Externe Drehblockierung

Paro rotacién mecanico externo

Scambiatore di calore aria/ olio
Qil cooler

Refraidisseur d'huile

Olkiihler

Enfriador de aceite



ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESSOIRE - ACCESSORIOS - ZUBEHOR

22\

fits

Scambiatore di calore
aria/olio

QOil cooler
Refroidisseur d'huile
Olkuihler

Enfriador de aceite

Verricello idraulico su gru
Hydraulic winch on crane
Treuils hydrauliques
Hydraulische Winde am Kran
Cabrestante hidraulico sobre
la groa

Verricello idraulico su antenna
Hydraulic winch on the Jib
Treuils hydrauliques
Hydraulische Winde am Jib
Cabrestante hidraulico sobre
el Jib

Antenna
Fly-Jib
Jib

Jib

Jib

Posto in piedi
Stand up

Poste debout
Hochstand
Mando en altura

A
(‘/p?’
.‘l ~mr

Z

@

Posto in alto

Top seat

Siege a la colonne
Hochsitzsteuerung
Mando en altura

Distributore idraulico
proporzionale

Proportional hydraulic control
valve block

Distributeur hydraulique
proportionnel

Hydraulische Proportional
Steuerung

Distribuidor hidraulico
proporcional

Avvolgitubo

Hose reel

Enrouleur pour activation
Umlenkrolle

Enrolladores

Canaline raccogli tubo

Hose support for activations
Supports tuyaux pour
activation

Schlauchketten fur
Zusatzgerate

Bandejas

Radiocomando multifunzione
Multifunction radio control
Radio commande
multifonctions
Funkfernsteuerung
Radiomando multifuncién

DATI TECNIC! - TECHNICAL DATA - DATOS TECNICOS - DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

ESEMPIO - EXAMPLE - EJEMPLO - EXEMPLE - BEISPIEL

tm  fths

I/min gals/min

Momento di sollevamento
massimo

Maximum lifting moment
Moment de levage max

Max. Lastmoment

Momento del elevacion maxima

Impianto oleodinamico
Hydraulic system
Circuit hydraulique
Hydraulikanlage
Sistema hidraulico

Gruppo di rotazione
Slewing system
Rotation
Schwenksystem
Sistema de giro

Peso della gru
Crane weight
Poids de la grue
Eigengewicht
Peso de la gria

o C

Mpa Psi °

Larghezza
Width
Largeur
Breite
Anchura

Altezza
Height
Hauteur
Hohe
Altitud

Profondita
Depth
Profondeu
Tiefe

r

Profundidad

LC| mm

B

ft  mm

D B

ft mm

ft




COME SI LEGGONO | MODELLI PM - HOW TO READ PM CRANE MIODELS - COMMENT LIRE LES INDICE - INDEX - INDEX- VERZEICHNIS - INDICE PAG.
SERIES PM - WIE DIE MODELLBEZEICHNUNG ZU VERSTEHEN IST - COMO LEER LOS MODELQOS PM

15-25-35LA 12

2.7 13

2.8 14

Momento massimo nominale - es: 28.5 tm 3p 15
Maximum Lifting Moment - e.g.: 28.5 tm 3.6 16
Moment maxim nominal - ex: 28.5 tm 39P 17
Hubmoment - z.B. 28.5 mt aq 18
Momento de elevacion maxima - ej: 28.5 tm 4.5 19
5P 20

6 21

Articolazioni tra i bracci 65P 22

Nr of articulations 8-8LC 23

Articulations entre les bras 85P-85PLC 24

Anzahl 9-9LC 25

Nro de las articulaciones 95P-95PLC 26

11-11LC 28

11.5P-11.5PLC 30

N° di estensioni idrauliche 12-121LC 32

Nr of Hydraulic Extensions 12.5BP 34

No. des extensions hydrauliques 1255-125SLC 36

Anzahl der hydraulischen Ausschiibe 13P-13PLC 38

Nro de salidas hidraulicas 13.5SP-13.5SPLC 40

15.5 q2

16 -16 LC a4

16.5S-16.5S LC 46

17.5P-17.5PLC 48

28526 SP +J 614.20  =s-usewec 50
19-19LC 52

21-21LC 54

21.5S8-21.5SLC 56

23P-23PLC 58

Dotata di doppie bielle 23.5SP-235SPLC 60
sulle articolazioni 24 PX-24 PX LC 62

With Double Linkage 26.5S5-26.5SLC 64
Equipée avec double 27.5 S PX 66

biellettes sur les articulations 28.5 SP-28.5 SP LC 68
Mit Doppelkniehebeln 30.5 SP-30.5 SP LC 70
ausgestat_tet 32.5 S PX 72

Con Doble Biela 36.5S-36.5S LC 76
38.5SP-385SPLC 78

Dotata del sistema PLUS 40.5SP-40.5SPLC 80

With PLUS System a1 s 82

Equipée avec system PLUS a3 84

Mit PLUS Sy 1 ausg aas 86
Con sistema PLUS 45 SP - 45 SP LC 88

antenrfa a7p 90

Jib 48 SP-48 SP LC 92

Momento massimo nominale - es: 6.1 tm :g :p 94

Maximum Lifting Moment - e.g.: 6.1 tm 96

Moment maxim nominal - ex: 6.1 tm 65 SP 98

Hubkraft - z.B. 6.1 tm 85 sp 100

Momento de elevacion maxima - ej: 6.1 tm 100 SP 104

150 SP 106

Angolo negativo antenna idraulica - es: 20° 210 SP 108

Negative angle jib - e.g.: 20° 12LA-14P LA 110

Angle negatif jib - ex: 20° 17LA-19P LA 111

Negativ Grad fir jib - z.B.: 20° POWER LIFT 112

Angulo negativo del jib - ej.: 20°



15-25-35 LA CLASSIC

S #9 = 59

1512 LA CE
v A A
W BN 4B 35 K
18 27 35 m

1512 LA
%ﬁ Yy V VvV v
M0 6% M0 35 K
T 18 27 3% m
v V VvV v
20 1400 90 B0 ks
3 T B0 1 R
2512 LA
I
%ﬁ Y V VvV VvV Vv
B0 00 70 515 385 K
12722 31 41 Al m
Y VYV VvV VvV
8970 2310 1590 1130 80 s
g 73 02 195 189
2513 LA
Y V V v v
70 100 710 515 385 K
13 25 3B 41 51 m
v Y VvV vV
310 250 1560 1130 850 ks

79 104" 135" 189" ft

e @& Clad = @& 2

tm  ftlbs |I/min gals/min [Mpa  Psi of ST ST| mm ft mm ft mm ft

1512LACE 12 8590) 6 16| 19 2760| 340| 165 365 665 22'|1235 4'1"|310 7'

1512LA 12 8590/ 6 16| 19 2760| 340| 165 365| 665 22'|1235 41"|310 7

2512LA 23716330) 6 16| 19 2760| 340| 230 510 750 28"|1450 49'|310 7

2513LA 23716930) 6 16| 19 2760| 340| 260 575| 750 28"|1450 49'|310 7

3512LA  3525460) 8 21| 18 2610| 340 315 695| 920 3 |1630 54'|370 1%

3513LA 3525460/ 8 211 18 26101 340| 345 765| 920 3'|1630 54'1370 1%
12

2.7 2.7
&5 N
]
& Tos149
2722
% vV Vv v
770 550 410 Ky
3 41 T2 m
vy v v
700 1210 900 s
910" 135" 17T ft
2723
S ~
%‘, v vV VvV vV
730 530 30 285 Ky
305 410 525 62 m
v vV VvV Vv
1850 1170 860 B30 s
10 135" 173" 204 ft
G @ Clad = =» @
tm  ftlbs |I/min gals/min |Mpa  Psi °of ST ST| mm ft mm ft mm ft
2122 23116710 10 26/ 19 2760/ 30| 330 86O0|1770 510°| 1480 410|480 17
2728 22916550] 10 26| 19 2760| 30| 425 94011770 510°[1480 4107480 17




2.8 CLASSIC CLASSIC

Sioms . Shess 0w

2821 3021 P
v v v v \ v
% 990 770 560 Kg 930 810 590 Ko
950 395 450 m 255 325 4580 m
v v v v v v
2185 1700 1230 s 2180 1780 1300 bs
o 1087 149 84 10 149 t
2822 3022 P
vV VvV vV Vv vV VvV VvV v
990 735 55 40 Ko 90 780 5% 435 kg
250 330 4% 585 m 245 330 4% 58 m
vV VvV VvV v
2180 1620 1160 880 lbs 2%0 17!0 12720 GEU bs
270100 1T 1927 R 807 10100 417 1927k
2823 3023 P
1 ~ I~ ~ =~
%vb v VvV Vv v % Y VvV VvV vV
990 700 500 385 315 K 990 750 530 410 340 Kg
250 340 485 5% 720 m 200 340 485 8% 720 m
Y V VvV Vv ¥y Y V vV VvV vV
2180 540 1100 850 60 s 2180 1850 1170 900 750 s
g 1M 15y 198 A7 70 M 157 198 237 f

B claa » @& a e Clag ™» @™ »

tm ftlbs |I/min gals/min|Mpa Psi ° ST ST|{ mm ft mm ft mm ft tm  ftlbs |I/min gals/min | Mpa  Psi ° ST ST| mm ft mm ft mm ft
2821 2518230 10,12 3| 23 3340| 360 | 395 8701800 5711|1540 571" |500 18 3021P 2.7 19200 10/12 3|2453550| 360 | 395 8751800 511" |1540 51" |500 16
2822 2417540| 10/12 3| 23 3340 360 | 425 935|1800 571" [1540 571" |500 18 3022P 26 18620 10/12 3|2453550| 360 | 425 9401800 571" |1540 51" |500 1€
2823 2417210| 10/12 3| 23 3340| 360 | 450 93011800 571" (1540 517"|500 18" 3023P 26 184401 10/12 3124535501 360 | 450 9951800 511" 11540 51" |1500 186

14 15



3.6 CLASSIC CLASSIC 3.9P

Ll 2 RO iedm 2 Dl

3621 3921P

r ‘§<
s
=<
e
=<
s
=
g5«
g
35

o
&
o

<3
N

43S

v vV Vv v
2180 180 1370 s 2w 1 4D s
% M2 5 &

3622 3922 P

r ‘%4
c ‘%<
4 ‘%4
‘ ‘§<
=
=l
B
H8<
el
=

285 345 475 605 m v V V v
v v v v
2185 1630 1305 1030 s 2185 195 1390 1100 ks
98 M4~ /7 1910 R g 11 157 191 ft
3623 3923 P
S 5 . Ly
\4 v v v v v v v
990 850 610 485 365 K
g R R o I NP R
v v \4 v v v v v \4
2180 1760 1260 980 730 Ibs 2180 1870 1340 1070 800 lbs
92" 118" 1511" 202 245 ft 96" 116" 1911 202 24’5

r 8 Clad » @ » s Clag » @ @

tm ftlbs |I/min gals/min|Mpa  Psi of ST ST mm f& mm £ mm f tm ftlbs |I/min gals/min | Mpa  Psi °of ST ST| mm ft mm ft mm ft

3621 2921150f 10/12 3| 25 3630 360 | 425 935|1880 62" |1605 53" |500 18’ 3921P 3122130| 10/12 3|2653840| 360 | 425 9401880 62" |1605 53'|500 18"
3622 2920710f 10/12 3| 25 3630 360 | 455 1005|1880 62" |1605 58" |500 18’ 3922P 321980 10/12 3|2653840| 360 | 455 1005|1880 62" |1605 53'|500 18"
3623 28202501 10/12 31 25 38304 360 | 480 1060/ 1880 62" 1605 53'1500 18 3923P 3219601 10/12 3126538401 360 | 480 106011880 62" 11605 593" 1500 18"

18 17



q CLASSIC CLASSIC
[43
) )
s” o ¥ o989
4021 4521
S N S— U N E—
vV Vv v A v v VvV VY v v v
930 780 570 _400 300 Kg 2075 1080 835 605 410 305 Kg
385 490 630 765 900 m 195 385 490 630 765 900 m
vV Vv v v v v VvV VY v v v
218 1720 1260 880 660 s 457 2380 1840 1330 900 670 Ibs
128" 1817 2080 251 296 ft 65" 128" 16T 208" 251" 296" ft
4022 4522
N — N —
vV Vv v A \ v VvV V v A A
_930 750 560 400 300 Kg 2075 1080 80O 600 410 305 Kg
375 490 630 755 8% m 190 376 430 630 75 8% m
vV v v v v vV VvV vV v v v
2180 1650 1230 880 _BEO  lbs 4570 2380 1760 1320 900 670 s
24 187 2088 249 294 f 63 124" 1617 208" 249 294" f
4023 4523
" I~ ~ “——
\ v v v Vv vV Vv
880 610 465 380 300 Kg %; 970 660 495 405 305 Kg
370 50 650 760 88 m 180 370 510 630 760 88 m
M M v vV Vv vV Vv v v vV Vv
1940 1340 1020 B840 660 Ibs 4570 2140 1450 1090 890 670 ks
1220 189" 214 24117 2907 ft 511 122" 169 214" 2411 290" f
4024 4524
LNy LN N >N T~ LNy LNy LN
v vV Vv v A vV Vv v v
mmﬂL&& ﬁ&ﬂﬂ&ﬂﬁ
370 510 650 760 88 m 170 370 570 650 760 885 m
M vV VvV v v vV Vv vV Vv v v
1870 1280 970 79 620 lbs 4570 2040 1370 1060 /0 660 s
122 189" 214 24117 2900 f 57 1227 189 214 241 2907 ft
= d e BN S D x d ¢ D S B
tm ftlbs ||/min gals/min|Mpa  Psi °f ST ST| mm ft mm ft mm ft tm  ftlbs | |/min gals/min | Mpa  Psi ° ST ST/ mm f mm ft mm ft
4021 3927850 | 10/12 3|245 3550 360 | 530 1170|2035 681830 60°|600 2 4521 4230070| 10/12 3255 3700 360 | 530 1170|2035 68'|1830 60'|600 2
4022 3827120 | 10/12 3245 3550| 360 | 570 1260|2035 68'|1830 60'|600 2 4522 4129290| 10/12 3255 3700| 360 | 570 1260|2035 68 |1830 60'|600 2
4023 3323510 | 10/12 3245 3550| 360 | 600 1320 2080 610" 1830 60'|600 2 4523 37°27020| 10/12 3255 3700 360 | 600 1325|2080 610" | 1830 60"|600 2
4024 3222780 10/12 3|245 35501 360 | 620 187012160 771°11830 60°1600 2 4524 35255101 10/12 31255 37001 360 | 620 1370/2160 71"11830 60'1600 2
19

18



B i 2m o =

5P
5021 P
N S s—
v v A A v v
2140 1220 875 635 430 320
195 350 480 630 760 900
M M v v v v
4720 2690 1930 1400 950 _700  lbs
65 116" 167" 208" 2411 29¢
5022 P
W S—
v v v v v v
2140 1110 840 630 430 _320
180 37 480 630 760 800
v v v M v v
4720 2450 1855 1390 950 700  lbs
63" 124" 18T 208" 24117 29F
5023 P
—
v v v v v v
2140 930 685 525 425 320
180 370 510 630 760 900
v v v v v
4720 2180 1510 1160 840 700  lbs
511" 1227 169 T 9%
5024 P

CLASSIC

CLASSIC

6021
— ———
v v v v v v v
2675 1585 1070 _735 480 360 _275 Kg
185 335 490 655 815 945 108 m
v v v v v v v
5900 3490 2360 1620 1060 790 610 s
617 1T 18T 216" 269 3107 HL
6022
— — —
v v v v v v v
2675 1500 1010 _730 480 360 275 Kg
180 345 500 655 815 945 108 m
v v v v M v v
5620 3310 2230 1610 1080 790 _B10 lbs
11" 114 189" 218" 269" 3107 305 ft
6023
~ =~ W —
v v v v
2675 1370 _915 645 470 360 _275 Kg
175 350 510 660 820 945 1080 m
v v v v v v v
5800 3020 2020 1420 1040 780 _B10  lbs
59" 118" 169" 218" 26117 310 3D ft
6024
~ L _ —
%; v v v N v v
2675 1285 860 530 435 355 260 Kg

170 360 515 670 825 945 1075 m
v

M v v vV vV VvV VvV Vv vV

4720 2090 1430 1095 B30 B30 Ibs 5900 2835 1900 1300 980 780 570 lbs

57" 122" 189 424 2900 ft 577 10 1611 22 27T 310 HI
R % Clag » @& » e Cladm » @& »
tm ftls |I/min gals/min|Mpa  Psi °f ST ST| mm ft mm ft mm ft tm  ftlbs | |/min gals/min|Mpa  Psi ° ST ST|{ mm f mm ft mm ft
5021P 4733970 10/30 3/8| 26 3770| 360 | 530 1170 2035 68'| 1830 6600 19" 6021 53 38410/ 20 5/275 3990 390| 740 1635|2290 76"|1985 66"|700 24"
5022P 42307110 10/30 3/8| 26 3770| 360 | 570 1260 2035 68| 1830 6600 19 6022 53 38180 20 5/275 39390 390| 790 1745|2290 76"|1985 66"|700 24"
5023 P 3327860 10/30 3/8| 26 3770 360 | 600 1325 2080 610" 1830 6'|600 19 6023 48 34680| 20 5/275 3990 390| B840 1855|2290 76"|1985 66"|700 24"
5024 P 356263101 10/30 3/81 26 37701 3601 620 13701 2160 71'11830 61600 19" 6024 46 33460| 20 5/275 3990 390| 880 1945|2290 76"|1985 66"|700 24"

20 21



65 P CLASSIC CLASSIC 8-8LC

Pl BTl =2 & hod = A

6521P 8021
W S S s— W S S S—
vV Vv v A v \ A v v v v v v v
2800 1650 1120 _735 480 360 _275 Kg 3200 1930 _1315 95 15 435 240 Kg
185 335 490 655 815 945 1080 m 200 345 51 6% 88 1070 1260 m
v Vv v v v v v v v v v M v v
6170 3640 2360 1620 1080 790 610 bs 7050 4250 2900 1970 1350 960 530 lbs
g1 1T 161" 218" 269" 3107 3/E ft 7114 189 22100 29 91 4
6522 P 8022

N — E— N S S—
v VY M \ v \ v v v v v \ v \
2800 1570 1060 _770 480 _360 _275 Kg 3100 1830 1235 890 61
m } i I

v v Y VvV VvV v v v
6170 3460 2230 1700 1060 790 610 lbs 6830 4030 2720 1960 1350 _960 530 lbs
1 1Te 185" 218" 69" 310" 355 ft 7M1 28" 287 349 14
6523 P 8023
F — — L — —
vV V Vv v s =v v v v vV v
2800 1420 950 665 490 360 275 K 2620 1685 1100 800 530 435 240 Kg
175 350 51 660 820 945 1080 m 220 360 525 695 870 1080 1260 m
vV V VvV Vv Vv ¥ Y VvV V VvV VvV Vv vV
6170 3130 2030 1470 1080 790 610 lbs 5780 3710 2420 1760 1300 960 530 |bs
9" 118" 169" 218" 2611 3100 355 ft 3 M 173 221 287" U9 7
6524 P 8024
T~ ~ — ~ ~ D Wm——
/; Y V vV VvV VvV v 5%}»—7\ v v
2800 1320 895 610 460 390 260  Kg 2550 1600 1020 750 535 430 240 Kg
170 360 515 670 825 945 1075 m 220 370 53 705 880 1080 1250 m
Y VYV vV Y VvV VvV VY M v v
6170 2910 1970 1340 1010 _860 570 s 5620 3530 2250 1650 1180 950 530 s
57 11107 1817 2l 7T 3N 53 f 73 77 232 2810 345 10 ft

2 @ Clag =» =» & CAY Cagada » » A

tm ftls |I/min gals/min|Mpa  Psi °f ST ST| mm ft mm ft mm ft tm  ftlbs |I/min gals/min | Mpa  Psi °/ ST ST LC LC| mm ft mm ftmm ft
6521P 5539380} 20/30 5/81285 4130| 330| 740 1635| 2290 7%6"| 1985 66 |750 26 802167 48510| 20 5| 273920 400| 880 1945 - -12325 7%8'|1900 63'(710 24
6522 P 54 39180|20/30 5/81285 4130| 390| 790 1745|2290 7%6"|1985 66 |750 2€ 8022 6,5 46990| 20 5| 273920/ 400| 940 2075 995 2195|2325 76"|1900 63'(710 24
6523 P 5035350} 20/30 5/81285 4130| 390| 840 1855| 2290 7%6"| 1985 66 |750 26 8023 6,1 43880| 20 5| 273920 4001000 2205 1055 2330 /2325 78'|1900 £3'(710 24
6524 P 48 344301 20/30 5/81285 41301 3301 880 1945| 2290 7%6"|1985 66 |750 26 8024 59 42820] 20 5| 273920] 40011060 2340 - -12325 7%8'11900 63'1750 26
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85P-85PLC CLASSIC CLASSIC 9-9LC

Pl Bl =AM O = AM

8521P 9021
éﬁ—— . — éﬁ
v v v v \4 v \4 v v v
300 2000 1380 935  B45 455 245 Kg 4380 2320 1550 K
200 345 510 635 885 1070 1260 m 200 370 540 m
v v v v v v v v v v
7050 4410 3040 2060 1420 1000 540 lbs 9660 5110 3420 Ibs
67 114 189 22100 290" 351 a1 7T 179 f
8522 P 9022
ﬁ T — — ﬁ — — —
v v v v v v v \4 v v v v v v
3200 1925 1280 930 645 455 245 Kg 4380 2135 1400 1060 765 545 340 Kg
200 3% 520 690 870 1060 1260 m 195 380 545 71 900 1085 1275 m
v v v v v v v v v v v v v v
7050 4240 2820 2050 1420 1000 540 s 9660 4710 3090 2340 1690 1200 750 lbs
67 118" 171 228 287 349 a1 f 5128 7 35 96" 3577 40 f
8523 P 9023
> N ~ ,\__ . T ——
C»ﬁ% Y V V vV Vv Vv vV ﬁ/%ﬁ'}—: v v v vV v
3000 1740 1150 840 635 455 245 Kg 4380 2000 1280 955 760 545 340 Kg
200 360 525 695 870 1060 1260 m 190 330 555 720 900 1085 1275 m
v v v v v v \4 v v v v v v v
6670 3840 2530 1880 1400 960 530 s 9660 4410 2820 2110 1670 1200 750 s
67 110" 173 2210 287 T AT R 3 12100 183 237 96" 57 410" ft
8524 P 9024
~ ~ A | ~ ~ ~ A |
5%»_; v vV v v v %}D—i\v v v
3000 1615 1085 _775 565 450 245 Kg 4380 1805 1175 883 695 540 340 Kg
190 370 535 708 880 1050 1250 m 180 39 560 730 900 1080 1275 m
v v v v v \4 v v v v
G610 3560 2850 710 1240 990 540 hs 960 390 2590 190 150 190 750 hs
g3 1217 177 232 280" 345 a0 f 511" 18 184" 2311 296 355 410
9022+J11
/i ? E v \ v \
500 400 250 150 Kg
950 1090 1240 1385 m
v v v \
00 880 550 330 ks
12 59" 08" 455" ft
9022+J12
== =y vy
450 30 250 150 Kg
960 1100 1240 1385 m
v v v v
90 7/0 550 330 s
18 61" 408 455" fi
(S Caaad » » A
n é P @ @ ﬂ ﬂ B 5N Y tm  ftlbs |I/min gals/min|Mpa  Psi °f ST ST LC LC| mm ft mm ftmm ft
el P o L L L ; ‘ " i ‘ 9021 886330 30  8loe53840) 400110802340 - .| 239071001985 66°[6B0 23"
tm__felbs | I/min gals/min | Mpa _Psi mm ft mm ftmm ft 8022 8561780l 30 82653840 400/11502540 12002650 23907101985 6%6° (680 23"
8521P 750910/ 20/30 5/8| 284060| 400| 880 1945 - -|eads 78°[1900 63710 24 8023 8360190 30 8/2653840] 400/12102670 1270 2800/ 2390710°| 1985 656|680 23"
8522P 6,8 49430| 20/30 5/8| 284060 400| 940 2075 995 2195|2325 78°[1900 63'[710 24" 9024 795/030] 30  8lee53840] 400/12800825 - .| 2390710701985 66° (60 23"
8523P 6.3 45310| 20/30 5/8 | 28 4060| 400 1000 2205 1055 23302395 78'[1900 63'[710 24" 902211 - | 30  8[0R53840 14903285 - -|2350 79]19856%'[830 25"
8524P 543220/ 20/30 5/8| 284060] 40010802340 - -|2325 78711900 631710 24" s022+12 - | 30 8[oR53840 15453410 - -1 2350 79]198566°[830 23"
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CLASSIC CLASSIC 95P-95PLC

B A2

95P-95PLC

9521 P
([ 2 \4 v v
4450 2400 1630 Kg
200 370 540 m
v v v
9810 5290 3590 lbs
7 e 179’
9522 P

v
8810 4850 3210 2420 1760 1240 760 lbs
D" 1260 17117 239 98" 357 410 f
9523 P
BN ~ ~ n\ N E—
v v v v v v \
4450 2100 1335 990 795 545 340 Kg
19 38 5% 70 900 108 1275 m
v v v v M v v
9810 4830 2940 2180 1750 1200 750 lbs
63 1210° 183 237" 29¢ 57 4110’
9524 P

9522 P +J12

2 ) r @ @ 4 & & B R

tm ftlbs | 1/min gals/min | Mpa Psi ° ST ST LC LC mm ft mm ft  mm ft
9521 P 89 64370 | 30/40 8/11 | 275 3990 | 400 1060 2340 - -1 2390 710" | 1885 66" | 680 23
9522 P 87 62760 | 30/40 8/11 | 275 3990 | 400 1160 2540 1200 2650 | 2380 710" | 1985 66" | 680 23
9523 P 85 61160 | 30/40 8/11 | 275 3990 | 400 1210 2670 1270 2800 | 2390 710" | 1985 66" | 680 23"
9524 P 75 54280 | 30/40 8/11 | 275 3990 | 400 1280 2825 - - 12390 710" | 1985 66" | 680 23
9522 P+J11 - -1 30/40 8/11 | 275 3990 | 400 1480 3285 2350 79" | 1985 66" | 830 29
9522 P+J12 30/40 8/11 | 275 3990 | 400 1545 3410 2350 79" | 1985 66" | 830 29"

26

27



11-11LC CLASSIC CLASSIC 11-11LC

8 = A5

11021

rolen
8‘%4
ol
ol
8‘;4
s
ol
%‘5‘
sl

v v M
11790 8210 4080 |bs
877 1300 184 f
11022
v v v v
5350 2650 1715 1230 K
18 405 570 750 m
v v v v
11790 5840 3780 2710 lbs
65" 133" 188" 47 f
11023
B> S ~ =~ n\ N SN S—
v v M v v A\ v v
5300 2490 1605 1125 B8O 655 505 380 Kg
19 415 580 760 940 135 1320 1510 m
v v v v M M v v
10800 5110 3310 2310 1810 1320 1040 830 s
85 1377 1900 2411 3010 37T 434 496
11024
%‘ N E——
v \ M v v v v v
5350 2370 1450 1050 805 650 505 380 Kg
185 420 580 770 950 1135 1315 1508
v v v v v v v v
11790 5220 3200 2310 1770 1430 1110 840 s
61" 139" 194" 253 e 37y 432 95 ft
11025
~ at ! —
v M v v v v v v
5350 2000 1340 970 730 570 470 320 Kg
165 430 59 775 8% 113 1826 1605 m
v VY v v M M v v
11790 4410 2950 2140 1610 1260 1040 700 s
5% 141" 198" 28%° 314 373 438" 95" ft
11023 +J12
(3 L
v v v v
450 350 250 150 Kg
1180 1320 1460 161
v v v v
990 770 550 330 s
389" 434 4710 100 ft

11024 + J12

2
S
e
5
sl

1380 1520 1660 1805
v v v v
620 530 440 220 s
BT 1917 546 597 R

2 d r @ @ & & A A A

tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi o ST ST LC LC mm ft mm ft  mm ft
11021 111 80430 30 81275 3990 | 400 1160 2560 1240 2735 | 2410 711" | 2068 69" | 780 26"
11022 107 77630 30 8|275 3990 | 400 12560 2760 1330 2935 | 2410 711" | 2068 69" | 780 26"
11023 103 74750 30 8|275 3990 | 400 1340 2955 1420 3135 | 2410 711" | 2068 69" | 780 26"
11024 100 72000 30 81275 3990 | 400 1420 3135 1500 3310 | 2410 711" | 2068 69" | 780 28"
11025 88 63850 30 8|275 3990 | 400 1490 3285 - - | 2410 711" | 2068 69" | 920 30"
11023 + J12 - - 30 8|275 3990 | 400 1740 3840 - - | 2410 711" | 2088 69" | 900 211
11024 +J12 - - 30 81275 3990 | 400 1835 4050 - - | 2500 82" | 2088 69" | 900 211"
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11.5P-115PLC

Plut

11521 P
v v v
5500 2880 1880 Kg
200 39 560 m
v v v
12120 6350 4140 lbs
7 1300 184 ft
11522 P
v \4 v v
5450 2710 1800 1290 Kg
195 405 570 75
v v v v
12010 5970 3970 2840

65" 133" 188" 247

CLASSIC

WL T

CLASSIC

11.5P-115PLC

0 1170 920 660 510 385 Kg
58 780 940 1135 1320 1510 m
vV VvV VY v v v v v
11900 5550 3840 2580 2030 1450 1120 850 s
5T 137 190 2411 30100 373 434 498" ft
11524 P
. ~ %:l U
é% vV Vv M v v v \ v
\l 5500 2420 1510 1100 850 680 510 385 Ko
185 420 590 770 950 1135 1315 1505 m
A\ v v v v v v v
12120 5330 3330 2420 1870 1500 1120 850 Ibs
61" 139" 194" 253  3NT 373 32" 95" ft
11525 P
. ~ E E D ——
v vV v v \4 v v v
m 1400 1000 750 530 490 325 Ko
185 430 5% 175 955 1135 1325 1505 m
v v v v v v v v
12120 4500 3090 2200 1650 1300 1080 720 s
55" 141" 198 55" Ny 373 38 495 T
11523 P +J12
' j@; v v v
f»—i\ 470 30 265 150 Kg
1180 1320 1460 1610 m
v v v v
1040 810 580 330 s
B/Y 434 47 S0
11524 P + J12
. i E_ﬁz"b\ )
Yy VvV VY v
@%‘D—i\ 290 250 210 100 Kg
1380 1520 1660 1805 m
vV VvV VY v
640 550 460 200 Ibs
453 49707 5467 593 f
(2 : ' a & a & A B A
tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi o ST ST LC LC mm ft mm ft  mm ft
11521 P 114 82280 | 30/40  8/11 28 4060 | 400 1160 2560 1240 2735 | 2410 711" | 2068 69" | 780 27"
11522 P 110 79390 | 30/40 8/11 28 4080 | 400 1250 2760 1330 2935 | 2410 711" | 2068 69" | 780 27"
11523 P 105 76160 | 30/40 8/11 28 4060 | 400 1340 2955 1420 3135 | 2410 711" | 2068 69" | 780 27"
11524 P 102 73600 | 30/40 8/11 28 4060 | 400 1420 3135 1500 3310 | 2410 711" | 2068 69" | 780 27"
11525 P 91 65640 | 30/40 8/11 28 4080 | 400 1490 3285 - - | 2470 711" | 2068 69" | 920 30
11523 P +J12 - | 30/40 8/ 28 4080 | 400 1740 3840 2470 711" | 2068 69" | 900 211"
11524 P + J12 30/40  8/11 28 4060 | 400 1835 4050 2500 82" | 2068 69" | 900 211"
30
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12-12 LC CLASSIC CLASSIC 12-12 LC

= A

12021

ke
‘§<
-
2P
3 <
(=]
ElR

% 415 600

v v v

12120 6080 4190 lbs

65 1377 198" f
12022

v M v v

5450 2600 1800 1300 Kg

195 425 605 780 m

v v v v

12010 5730 3370 2870 lbs

65" 1311" 19100 251" ft
12023

e
Gy é
G
2«
B«
£«
I
é‘é“ I
§‘§4 |
G
Bl

|
|
|
|
<
|
<
|

11900 5400 3640 2640 1980 1540 1170 950 s
69" 143" 202 269 26 87" 49 510 f
12024
E:n N E——
\%% v vV v M M \ v v
5350 2300 1550 1100 810 640 530 430 Kg
195 445 825 15 1005 1190 1375 1585 m
v v v v v v v v
11790 5070 3420 2420 1780 1410 1170 950 ks
65" 147 208" 269" 330 97" 91" BT t
12025
v V v v v v v v
4800 2150 1450 1050 _7/0 60O 500 430 Kg
195 445 625 815 1006 18 1380 1868 m
v v v v v v v v
10580 4740 3200 2310 1700 1320 1100 950 s
65" 147 208" 269 330 92 593 514
12023+J11
N@W v vV VvV
ﬁm—'\ 530 430 270 170 Kg
1230 1370 1515 1660 m
v v v
1700 950 530 370 lbs
a4 41T 4987 B4
12023+J12
BN 4 N\ —
éf \@jv v \ v
500 400 250 170 Kg
1235 1375 1515 1660 m
v vV v v
1100 880 550 370 s
406" 451 98" b4E ft
2 d ' A & & & A B A
tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi o ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
12021 11,4 82540 30 8| 275 3990 390 1380 3042 1420 3131 | 2520 82" | 2125 7 | 765 26"
12022 11,1 79920 30 8| 275 3990 390 1490 3285 1520 3351 | 2520 82" | 2125 7" | 765 26"
12023 10,7 77080 30 8275 3990 390 1695 3516 1610 3549 | 2520 82" | 2125 7| 765 26"
12024 104 75450 30 8| 275 3990 390 1690 3726 1720 3792 | 2520 82" | 2125 7 | 765 26"
12025 96 69200 30 81275 3990 390 1790 3946 - -1 2620 82" | 2125 7 | 870 210
12023 +J11 - - 30 8| 275 3990 390 1830 4034 - - | 2620 82" | 2220 73 | 920 30"
12023 +J12 - - 30 8| 275 3990 390 1900 4189 - - |1 2520 82" | 2220 78" | 920 30"
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12.5 BP SILVER SILVER 12.5 BP

S Bro=mll=&

12522 BP
v ; v M
4500 2710 1800 1310 Kg
228 420 6.10 810 m
v v v v
9920 5970 3970 2890 bs
79" 139 20 267
{2 C' & & B D N
tm ft lbs I/min gals/min Mpa Psi o ST ST mm ft mm ft mm ft
12522 BP 114 82330 70 18 26 3770 405 | 1710 3770 | 2485 82" | 2135 7] 900 211"

34 35



B i Ad1 =

12521 S 12524 S LC
ﬁ vV VvV vV ﬁ vV VvV VY v v v v A
4500 3000 1910 Kg 4300 2600 1650 1150 _870 660 500 400 Kg
230 390 600 m 225 415 605 815 1020 1260 1450 1640 m
v v v v v v v v v v v
9920 6610 4210 lbs 9480 5730 3640 2530 1920 1450 1100 BBO lbs
7712100 198" 79 1370 19100 269" 33F e 477 53100 &
12522 S 12525 S LC
%f v '\V v v v v Ej v v v v v v v v
4500 2800 1850 1310 1000 750 Kg 4200 2400 1400 1100 790 620 480 350 Kg
225 410 5% 810 1000 1190 m 225 435 625 780 1025 1250 1495 1680 m
A A A A Q0 Rm A 2% oW 90 e 70 b
S
R P 0 R SWE S BB F 8
12523 S 12523 S +J252
ﬁ v v v v v v v \ gﬁ > Y v v
4500 2700 1750 1250 940 680 540 410 Kg 500 420 370 Kg
220 395 590 810 1035 1220 1410 1600 m 1280 1440 1580 m
v v v v v v v v v v v
9920 5950 3860 2750 2070 1500 1190 900 s 1100 920 810  lbs
73 1300 194 267 3311 400° 463 526 fi 0 473 52 &
12524 S 12524 S + J252
ﬁ v v v v v v v v ﬁ > v v v
4500 2600 _1650 1150 870 660 500 400 Kg 300 250 220 Kg
215 415 605 815 1020 1260 1450 1640 m 1510 1665 1820 m
v v v v v v v v v v v
9920 5730 3640 2530 1920 1450 1100 880 s 660 550 480 lbs
71137 1910" 289 38F oy 477 53107 f 496" 548" 599 ft
12525 S
Wz ==
vV Vv VY v v v v v
4500 2400 1400 1100 790 620 480 350 Kg
210 43 628 780 1025 12850 1495 1680 m
v v v v v v v v
9920 5290 3090 2420 1740 1370 1080 772 s
611" 143" 206" 2511 338 410 497 551
12521 S LC
Ej \4 v v
4500 3000 1910 Kg
230 390 600 m
v v v
9920 6810 4210 Ihs
7712100 1987 f
12522 S LC
Ej v v v v v v
4500 2800 1850 1310 1000 750 Kg
225 410 59 810 1000 1190 m
v A v v v
9520 6170 4080 2890 2200 1650 lbs
75 135 1960 267 R0 J/T
12523 S LC
Ej v v v v v v v v
4500 2700 1750 1250 940 680 540 410 Kg
220 39 5% 810 103 1220 1410 1600 m
vV VvV Vv v v v v v
9920 5950 3860 2750 2070 1500 1190 900 s
75 1300 194 267 3N 400 46’ 526" T
2 ' r @ @ & & A B B
tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi ° ST ST LC LC mm ft mm ft  mm ft
125218 118 85110 | 35/40 9/11 26 3770 | 406 1440 3175 1525 3365 | 2420 711" | 2135 70" | 770 26"
12522 S 11,4 82330 | 35/40 9/11 26 3770 | 406 1550 3420 1635 3605 | 2420 711" | 2135 70" | 770 26"
12523 S 110 79820 | 35/40 9/ 26 3770 | 406 1655 3650 1740 3840 | 2420 711" | 2135 70" | 770 28"
12524 S 108 78040 | 35/40 9/11 26 3770 | 406 1755 3870 1840 4080 | 2420 711" | 2135 70" | 865 210
12525 S 104 75510 | 35/40 9/11 26 3770 | 406 1840 4060 1925 4245 | 2420 711" | 2145 70" | 865 210"
12523 S +J252 - - | 35/40 9/ 26 3770 | 406 2015 4445 - - | 2420 711" | 2430 712" | 970 32"
12524 S + J252 35/40 9/11 26 3770 | 406 2115 4665 2420 711" | 2430 712" | 970 32"
36
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13P-13PLC CLASSIC CLASSIC 13P-13PLC
. 53
pus B A 289
13021 P
vV vV v
5800 2890 2000 K
195 415 600 m
v Vv v
12790 6370 4410 lbs
85 1377 198" ft
13022 P
v Vv v
5750 2710 1900 5 Kg
195 425 605 m
v v v
12680 5970 4190 3100 lbs
65" 1311" 1910° 1
13023 P
4 W N EE—
v Vv v v v v v
5650 2480 1700 260 980 715 5995 435 Ko
195 435 615 990 1175 1385 18BE m
vV Vv \ v v v v
12460 5470 3750 2780 2160 1580 1220 960 s
69" 143" 202 5 326 /7 49 510
13024 P
%:ﬂ U
v Vv v A\ v v \
5550 2360 1580 50 900 710 555 435 Kg
195 445 625 1005 1190 1375 1565 m
v v v v v v v v
12230 5200 3480 2530 1980 1560 1220 960 s
69" 147" 206 9 3300 39T 457 51
13025 P
> N E - —
g% \ v A\ v v v
5100 2260 1500 0 830 660 550 435 K
195 445 625 1005 1195 1380 1585 m
vV Vv v v v v v
11240 4980 3310 2380 1830 1450 1210 960 ks
0" 147 206" 9" 330 392" 453 514" fi
13023 P +J11
ﬁm—’\ Q@V v \d v
B850 450 285 180 Kg
1230 1370 1515 1660 m
v v v v
430 990 B30 400 s
a4 a1 98" 546" ft
13023 P +J12
ﬁ%ﬁ)—i\ Yy v v v
600 420 280 180 Kg
1235 1375 1515 1660 m
v v v v
1320 920 620 400 s
406" 451" 498" 546 ft
't - r 4 & & & e A A
tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi ° ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
13021 P 120 86800 | 30/40 8/11 | 285 4130 390 1380 3045 1420 3135 | 2520 83" | 2125 7 | 765 26"
13022 P 11,5 83310 | 30/40 8/11 | 285 4130 390 1490 3285 1520 3355 | 2520 83" | 2125 7" | 765 26"
13023 P 110 79690 | 30/40 8/11 | 285 4130 390 1595 3520 1610 3550 | 2520 83" | 2125 7| 765 26"
13024 P 108 78280 | 30/40 8/11 | 285 4130 390 1690 3730 1720 3795 | 2520 83" | 2125 7 | 765 26"
13025 P 101 72740 | 30/40 8/11 | 285 4130 390 1790 3950 - -1 2520 83" | 2125 7| 870 210"
13023 P +J11 - - | 30/40 8/11 | 285 4130 390 1830 40835 2520 83 | 2220 73" | 920 30"
13023 P +J12 30/40 8/11 | 285 4130 390 1900 4190 2520 83 | 2220 78" | 920 30"
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TEOR A =&

13521 SP 13524 SP LC
;f v v v ej v v v v v v v v
4500 3150 2000 K 4300 2575 1865 1185 910 700 500 400 Kg
230 390 5% m 295 440 630 830 1040 1255 1445 1635 m
v v v v v v v v v v v
9920 640 4410 hs 9480 5680 3670 2610 2010 1540 1100 B8O s
77 12100 196 f 75 145 208 973 1T MY 475 53E ft
13522 SP 13525 SPLC
ﬁ v RV v \ A\ v v v v v v v
4600 2870 1880 1380 1000 750 Kg 4200 2370 1400 1085 790 630 500 350 Kg
295 415 605 80 1000 1190 m 295 445 63 835 1045 1265 1490 1675 m
Vo om0 40 a0k A Q60 500 W 20 1M 1B0 M0 70 ks
[ 5220 3090 230 1740 1100 770 s
191540 %370 %‘ﬁg —55245?? %?8 7135510 % 547 20100 975 343 416 1811 BT Rt
13523 SP 13523 SP + J252
Ej v “V v v v v v v 33 gg' v v
4600 2640 1730 1300 1000 680 540 410 Kg 550 450 30 Kg
290 430 620 820 1030 1220 1410 1600 m 1280 1440 1590 m
vV VvV M v v v v v y v.y
10140 5820 3810 2870 2200 500 1190 900 ks 1210 990 880 hs
737 4T 204 2811 33100 400 463 526 ft 4y T R
13524 SP 13524 SP + J252
ﬁ v v v v v v v v ﬁ v v v
4600 2575 1665 1185 910 700 500 400 Ky 30 20 240 Ky
215 440 630 B30 1040 1255 1445 635 m 1510 1665 1820 m
v A\ \ v v v v v v v v
0140 5680 3670 2610 200 1540 0D 8D s 7350 530 s
717 145 208 273 Mt 42 475 B3E Rt 196" 548" 599 Rt
13525 SP
ej v ‘\V v v v v v v
4600 2370 1400 1085 790 630 500 350 Kg
205 445 635 835 1045 1265 1490 1675 m
v v v v v v v v
10140 5220 3030 2320 1740 1330 1100 770 s
69 147 2010 275 #F 46 8117 BT ft
13521 SPLC
61 \ v v
4500 3150 2000 Kg
230 390 5% m
v v v
9920 6940 4410 s
77 12100 198 ft
13522 SPLC
v v v v v v
4500 2870 1880 1380 1000 750 Kg
295 415 605 B05 1000 1190 m
v v v v v v
10140 6330 4140 3040 2200 1650 lbs
75 137 19100 265 3210 3917 f
13523 SPLC
v v v v v v v \
4400 2640 1730 1300 1000 68D 540 410 K
295 430 620 820 1030 1220 1410 1600 m
v v v v v v v v
9700 5820 3B10 2870 2200 1500 1190 900 s
75 147 204 26117 33107 4000 463 526 f
2 ' r A & & & B B A
tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi o ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
13521 SP 12,3 88860 | 35/40 9/ 27 3920 406 1450 3200 1535 3385 | 2420 711" | 2135 70" | 770 26"
13522 SP 119 86150 | 35/40 9/11 27 3920 406 1560 3440 1645 3630 | 2420 711" | 2135 70" | 770 26"
13523 SP 114 82110 | 35/40 9/11 27 3920 406 1665 3675 1750 3860 | 2420 711" | 2135 70" | 770 2’6"
13524 SP 11,3 81950 | 35/40 9/ 27 3920 406 1765 3895 1850 4080 | 2420 711" | 2135 70" | 865 210"
13525 SP 105 76280 | 35/40 9/11 27 3920 406 1850 4080 1935 4270 | 2420 711" | 2145 70" | 865 210"
13523 SP + J252 - - | 35/40 9/11 27 3920 406 2025 4465 - - |1 2420 7117 | 2430 8 | 970 32"
13524 SP + J252 35/40 9/ 27 3920 406 2125 4685 2420 711" | 2430 8 | 970 32"
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S = A

15521
vV VvV V
7250 3250 2350 Kg
190 445 625 m
v v v
15980 7160 5180 s
83 147 28 f
15522
v V vV M
7250 3140 2240 1720 Kg
185 455 B35 825 m
vV V vV v
15980 6320 4940 3790 ks
g1 1411 2010 271 R
15523
~ ~ I'I\_——
vV VvV VY v v v v A
7250 3000 2120 1615 1240 B8O 620 500 Kg
180 460 640 830 1020 1200 1390 1580 m
vV V VY v v v v v
15980 6610 4670 3560 2730 1940 1370 1100 lbs
511 1517 210 273 336" 394 577 510 fi
15524
LNy g‘ N —
g% v V VY M M A \ v
7250 2800 1950 1460 1100 880 600 480 K
190 470 650 840 1030 1215 1400 1590 m
vV VvV VY M v v v v
15980 6170 4300 3220 2420 1940 1320 1080 s
63" 155" 214 277 3310" 3910 911" 522" ft
15525
%x—“ "
&Tf vV VvV V VYV VvV vV v
7250 2715 1875 1385 1040 820  6/0 450 Kg
170 475 65 845 1035 1225 1410 1580
Yy VvV VvV VY M M v v
15380 5980 4130 3050 2290 1810 1480 930 s
57" 157 218" 279 3311 402 63 502 ft
2 d r A & a & R A N
tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi 0 ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
15521 147 106230 | 40/75 11/20 30 4350 | 400 1770 3905 - - 2410 711" | 2220 73" | 860 210" 15521
15522 143 103340 | 40/75 11/20 30 4350 | 400 1880 4145 | 2030 4480 | 2410 711" | 2220 73" | 860 210" 15522
15523 138 99820 | 40/75 11/20 30 4350 400 1990 4390 | 2140 4720 | 2410 711" | 2220 73" | 8680 210" 15523
15524 132 95190 | 40/75 11/20 30 4350 | 400 2080 4590 | 2230 4920 | 2460 81" | 2220 73 | 860 210" 15524
15525 129 93280 | 40/75 11/20 30 4350 | 400 2180 4810 - - 2500 82" | 2220 73" | 980 33" 15525
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16 -16 LC CLASSIC CLASSIC 16-16 LC
S A =
16022
% vy Vv v
3760 2550 1930 Kg
380 580 760 m
vV vV A
8290 5620 4250 lbs
126 190 253 ft
16023
e
\ v v v v \ \A
g 3580 2400 1790 1390 1040 750 540 Kg
405 590 770 975 1205 1430 1660 m
vV Vv v v v v v
7890 5290 3950 90B0 2290 1650 1190 hbs
1337 194 /3 3 396 4817 BB h
16024
s —— |
vV v v v v \ v v
3400 260 1660 1960 1000 730 540 400 Kg
415 595 775 985 1205 1430 1660 1885 m
vV Vv v A v \4 v v
740 4980 3660 2780 2200 1650 190 880 ks
137 198 55 34 396 46117 546 B0
16025
v v v M \ v v A
3250 2130 1540 1140 890 710 540 40 Kg
425 B0 785 8% 1215 1430 1660 1885 m
v v v v v v v v
7170 4690 3330 2510 1960 1560 1190 A0 ks
1317 19100 259 328 39100 4611 WE B0
16026
e,
% vV Vv v v v \ v v
3090 2000 1420 1030 780 610 500 400 Ky
40 60 800 1010 1235 1445 1660 1BE5  m
v v \ \ v v v v
6810 4410 3130 220 1720 130 1100 880 s
145 204 B3 332 402 475 58 110
16027
=
% vV Vv v v v v v v
3000 1930 1350 %60 710 540 4D 30 Ky
445 8% 805 1075 1230 1450 1670 1885 m
vV Vv v v v v v v
6670 4250 2980 2120 1560 1190 9/0 8l s
1477 206 6y 3¢ 404 47 B B0 f
g & raa ada A A A
tm ft Ibs I/min gals/min Mpa Psi o ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
16022 15 108500 | 40/75 11/20 | 305 4420 400 | 1905 4200 | 2015 4445 | 2460 81" [2250 74" | 965 32
16023 145 104880 | 40/75 11/20 30,5 4420 400 2035 4490 | 2145 4730 | 2460 81" |2250 74" 965 32"
16024 14,1 101990 | 40/75 11/20 305 4420 400 2160 4765 2275 5020 | 2460 81" |2250 74 965 32"
16025 138 99820 | 40/75 11/20 | 305 4420 400 | 2275 5020 | 2390 5270 | 2460 81" |2250 74" | 1025 34"
16026 13,6 98370 | 40/75 11/20 30,5 4420 400 2380 5250 | 2495 5505 | 2460 81" |2250 74" | 1045 3%
16027 13,3 96200 | 40/75 11/20 305 4420 400 2470 5450 | 2580 5690 | 2460 81" |2270 75" | 1080 37
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15

v
B0 1910 Kg

530 770
v v
5530 4210

m

lbs

185" 1947 %7

FEMA=&

139"

198"

v
1380

RECH

A\
1050

1220

M v v v M M
7670 5200 3900 3040 2310 1720 1301
257" 0 475" 4

400

v v
780 580 Kg

1445 1675 m

0 ks

511 R

v v v v v
3310 2220 1650 1250 1010 780 530 440 Kg
430 610 790 1000 1220 1445 1675 1900 m
v v v v A4 v v
7300 4890 3610 2750 2230 1720 1300 970 lbs
147 200 ELEER 210 400 475 5417 624" ft
16525 S =
=  — — T R
v v v v v v v v
3160 2090 1510 1130 890 740 530 440 Ko
440 620 800 1010 1230 1445 16,75 1900 m
v v v v v v v v
6970 4610 3330 2490 1960 1630 1300 970 lbs
45 204 263 332" a8 47" 5411 624" f
16526 S
: S — =
v A v v v v v
3000 1960 1400 1020 780 630 530 440  Kg
450 630 810 1020 1240 1460 16,75 1900 m
v v v \ v v v
6610 4320 3090 2250 1720 1390 1210 970 lbs
149" 208 267 336 08" a7mr 5411 624 f
X ="
v v \4 \4 A\ A
950 720 570 470 410
1030 1250 1460 1680 1800 m
v A4 v v A4
2090 1590 1260 1040 905 |bs
3310 40 a1 597" 624
e : C adéd a & B B )
tm ft Ibs I/min gals/min Mpa Psi ° ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
16522 S 15 108500 40/75 11/20 305 4420 400 | 1930 4255 | 2040 4500 | 2455 81" | 2250 74" 965 32"
16523 S 14,6 105600 40/75 11/20 305 4420 400 | 2070 4565 | 2180 4810 | 2455 81" | 2250 74" 965 32
16524 S 14,2 102710 40/75 11/20 305 4420 400 | 2195 4840 | 2310 5085 | 2455 81" | 2250 75" 965 32
16525 S 139 100540 40/75 11/20 305 4420 400 | 2320 5115 | 2435 5370 | 2455 81" | 2305 77" | 1025 34"
16526 S 135 97650 40/75 11/20 305 4420 400 | 2430 5360 | 2545 5615 | 2455 81" | 2365 7'9" | 1045 34"
16527 S 134 96920 40/75 11/20 305 4420 400 | 2525 5570 | 2635 5810 | 2455 81" | 2405 711" | 1085 37"
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17.5P-17.5P LC

CLASSIC CLASSIC

17.5P-17.5P LC

P G S S = AP
17522 P 17523 P + J513.20
Yy VvV V \ \4
720 B0 500 350 250 Ky
‘V 1470 1580 1750 1925 2085 m
v
@0 550 40 ks a9 %0 ¥ w5 85 ks
126 19 53 408 463 51100 575 632 889
17523 P 17524 P + 4252
S 3 e———
%8’[}0 ¥ 90 160 0 80 50 K 50 a0 K
i 0 W BR T e i il
\ S, 4 v v ) AN 4 v vV Vv v
8380 5625 4210 3260 24/0 1780 1300 lbs 1430 1260 1100 s
133 194 253 32 96" 611" 546" f 473 526 575
v
490 K
445 625 805 1015 1230 1450 16,70 88 m
7050 4580 3240 2340 1740 1320 1080 920 s
147 206" 269 37 a7 7T 59 810" f
17523 P + J512.20 o
T — e, e Y
% Yy V VvV VY v v
920 780 650 510 360 260 Kg
1235 1405 1575 1795 925 208 m
Yy V VvV vV \ v
2030 1670 1430 1120 790 570 s
408" 61" 8 577 632" 689 ft
(o ' C ad ad B B B
tm ft Ibs 1/min gals/min Mpa Psi o ST ST LC LC mm  ft mm  ft mm ft
17522 P 158 114280 65/75 17/20 305 4420 400 | 1905 4200 2015 4445 2460 81" | 2250 74" 965 32"
17523 P 154 111390 65/75 17/20 30,5 4420 400 | 2035 4490 2145 4730 | 2460 81" | 2250 74" 965 32
17524 P 15 108500 65/75 17/20 305 4420 400 | 2160 4765 2275 5020 | 2460 81" | 2250 74" 965 32"
17525 P 14,7 106330 65/75 17/20 305 4420 400 | 2275 5020 2390 5270 2460 81" | 2250 74" | 1025 34"
17526 P 145 104880 65/75 17/20 30,5 4420 400 | 2380 5250 2495 5505 2460 81" | 2250 74" | 1045 3%’
17527 P 142 102710 65/75 17/20 30,5 4420 400 | 2470 5450 2580 5690 | 2460 81" | 2270 75" | 1080 37"
17523 P +J512.20 - 65/75 17/20 305 4420 400 | 2540 5600 2650 5845 2500 82" | 2505 82" | 1205 311"
17523 P + J513.20 65/75 17/20 30,5 4420 400 | 2595 5725 2705 5965 2500 82" | 2505 82" | 1205 311"
17524 P + J252 65/75 17/20 305 4420 400 | 2605 5745 2720 6000 | 2500 82" | 2400 79" | 1205 311"
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@ S

18022 SP.

TEM AR =&

18023 SP + J513.20

N
E vy Vv v v v
_700 600 510 30 _270 Kg
430 1600 1770 1940 2110 m
v v v \ v
50 130 11200 810 590 s
511" 526 587 638 693
18023 SP - 18024 SP + J512.20
i _ — % N
v v v v v v v v v \ A A v
éf B0 5/0 40 30 20 20
7317258 7254[?8 %] 7945?0 711;%% 71%?5 71%,‘705 %]* 1490 1660 1830 2000 2170 2340
v v v v A v v v v v v v
8290 5400 4050 3280 2490 1850 1415 Ihs 13/0 1260 _9/0 750 640480
39 198 957 36 400 475 AT f BT1” 546 8000 57 712 789
18024 S!‘{ i 18024 SP + J513.20 ;
W ﬁ =—= W
v M v M v \ \ v v Y Yy v y v
3050 2310 17100 1310 1060 840 64D _4/0 K 580 530 430 330 280 210
430 61 70 00 A 445 65 00 m 14;% 15.'60 1830 ED'vDD EWJD 23330
v v A\ v v v v
7600 5030 3770 2890 230 1850 1410 1040 Iy g0 10 830 730 B0 460
4T W0 BT WO 00 A5 T W f 41T 548 600 &7 7T 789
18025 SP N 18024 SP + J514.20
- TR
v v v v A4 v
550 500 400 30 2/0 200
1490 1660 1830 2000 2170 2350
v v v v v A\
1210 1100 880 70 5 44D
871" 546 600" 657 /12 769
ao 30 280 K
690 845 2000
v A\ A\
80 730 620 s
%55 606 857 f
~ - Cla @ @@ » @™ @
tm ft Ibs 1/min gals/min Mpa Psi ° ST ST LC LC mm  ft mm ft mm ft
18022 SP 16,2 117170 65/80 17/21 305 4420 400 1930 4255 | 2040 4500 | 2455 81" | 2260 7% 965 32"
18023 SP 15,8 114280 | 65/80 17/21 30,5 4420 400 | 2070 4565 | 2180 4810 | 2455 81" | 2250 7'%” 965 32"
18024 SP 15,3 110670 65/80 17/21 305 4420 400 | 2195 4840 | 2310 5095 | 2455 81" | 2250 75" 965 32"
18025 SP 15 108500 65/80 17/21 305 4420 400 | 2320 5115 | 2435 5370 | 2455 81" | 2305 77" 1025 34"
18026 SP 14,6 105600 | 65/80 17/21 305 4420 400 | 2430 5360 | 2545 5615 | 2455 81" | 2365 79" 1045 3%
18027 SP 14,5 104880 65/80 17/21 305 4420 400 | 2525 5570 | 2635 5810 | 2455 81" | 2405 711" 1085 37"
18023 SP +J512.20 - - 65/80 17/21 305 4420 400 | 2575 5680 | 2685 5920 | 2500 82" | 2645 88" 1210 &4
18023 SP +J513.20 65/80 17/21 30,5 4420 400 | 2630 5800 | 2740 6045 | 2500 82" | 2645 88" 1210 &
18024 SP + J512.20 65/80 17/21 305 4420 400 | 2720 6000 | 2830 6255 | 2500 82" | 2660 89" 1210 4
18024 SP +J513.20 65/80 17/21 305 4420 400 | 2775 6120 | 2890 6375 | 2500 82" | 2660 89" 1210 &4
18024 SP + J514.20 65/80 17/21 305 4420 400 | 2825 6230 | 2940 6485 | 2500 82" | 2660 89" 1210 &4
18025 SP + J252 65/80 17/21 305 4420 400 | 2820 6220 | 2935 6475 | 2500 82" | 2580 86" 1210 4
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19-19LC CLASSIC CLASSIC 19-19LC

= A

19022
v v M
4250 3100 2200 Kg
380 580 770 m
\ v v
93/0 6835 4850 bs
128’ 190" 253" ft
19023
v A ‘V v M \
4060 2760 2080 1640 1240 910 Kg
406 530 7,70 975 1206 1430 m
v v A\ v v \
8350 60B0 4580 3620 2730 2010 s
133" 194 253 2 96" 611 f
19024
¥ e
% M v \ v v \/
3880 2620 1950 1500 1200 910 Kg
15 595 7,75 985 1206 1430 m
v v v v v v
8550 5780 4300 3310 2650 2010 lbs
137 196 25%" 324 396" 511"
19025
\4 A4 \4 v A\ 4 A\
éf 3720 2500 180 1400 1080  8/0  Kg
425 60 788 995 1215 1430 m
v v v v v v
8200 5510 4010 3090 2380 1920 s
13117 19100 259" 328 3910 g11" R
= d C 'a é@ a d B A )
tm ft Ibs I/min gals/min Mpa Psi o ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
19022 17 122960 | 40/75 11/20 305 4420 400 | 2040 4500 | 2150 4740 | 2460 81" | 2250 74" 965 32
19023 16,45 118620 | 40/75 11/20 305 4420 400 | 2170 4785 | 2280 5030 | 2460 81" | 2250 74" 965 32
19024 16,1 116450 | 40/75 11/20 30,5 4420 400 | 2290 5050 | 2405 5305 | 2460 81" | 2250 74" 965 32
19025 158 114280 | 40/75 11/20 305 4420 400 | 2405 5305 | 2520 5560 | 2460 81" | 2250 74" 1025 34"
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21-21LC CLASSIC CLASSIC 21-211LC

= A

21023
y M M Y M A\ v
4500 2920 2190 1775 1300 _960 5/0 Ko
405 580 770 975 1205 1430 1660 m
v v v A \ v N
9965 6440 4830 3910 2870 2120 1480 s
133 19 53 2 396" 4611° 546"
21024
o S
M A A\ A\ A A\ A\ v
E E 4295 2760 2030 1550 1275 960 670 490 Kg
15 8% TS 985 1205 1430 1660 1885 m
\ A4 v v \ v v Y
94/0 BOBD 4470 3420 2815 2120 1480 1085 s
137" 198 55" REES 398" 4617 4B 610

o=y
g
B
HE«
§g<ﬂl
[3] (e}
gl |
B
ey
sl&

v v v v v V v v
9030 5730 4170 3110 2420 2030 1480 1080 s
131 1910 59 328" 39100 46117 546 6100 f
21026
y - i %—
% Y ) y \ 4 v \4 A v
3760 2450 1750 1260 9/0 750 B30 40 Kg
440 620 800 1010 1225 1445 1660 1885 m
v v v v v M v v
8290 5400 3860 2820 2140 1650 1330 1080 ks
145" 204" 26 32 402 475 548" 6110 ft
21027
=%
v M v v v v v \4
3640 2360 1660 1200 B8O 6/0 540 460 Kg
445 625 805 1015 1230 1450 16,70 1885 m
v A v M v v v v
8020 5200 3660 2640 1940 1480 1180 1010 s
147" 206" 265 334 404 a7 549" 8110
't S Clad@ada » @& »
tm ft Ibs I/min gals/min Mpa Psi ° ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
21022 19 137430 | 40/75 11/20 305 4420 400 | 2090 4610 | 2200 4855 | 2460 81" | 2250 7'4 965 32"
21023 18,3 132360 | 40/75 11/20 305 4420 400 | 2235 4930 | 2345 5170 | 2460 81" | 2250 74 965 32"
21024 178 128750 | 40/75 11/20 305 4420 400 | 2370 5225 | 2485 5480 | 2460 81" | 2260 7'4 965 32"
21025 175 126580 | 40/75 11/20 305 4420 400 | 2495 5505 | 2610 5755 | 2460 81" | 2250 7'4 1025 34"
21026 16,5 119340 | 40/75 11/20 305 4420 400 | 2610 5755 | 2725 6010 | 2460 81" | 2260 74 1045 3%
21027 16,2 117170 | 40/75 11/20 305 4420 400 | 2710 5975 | 2820 6220 | 2460 81" | 2270 7% 1080 37"
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215228,
v v v
5220 3600 2700  Kg.
410 590 770 m
v v v
11460 7940 5950  lbs.
185" 194" /% ft
215238,
T e

<

v

@ M M M v \ v
4800 3040 2300 1840 1370 1020 760

TEPM AP

Ko
420 600 780 990 1220 1445 1675 m
v v v v v v
10145 6700 5070 4060 3020 2250 1670 lbs
139" 198" 257 326 400 5 1T ft
21524 S
v v v v v v A v
4370 2760 2030 1570 1330 1020 760 560 Ko
430 6,10 790 1000 1220 1445 1675 1900 m
v v v v v v v v
9630 6080 4520 3460 2930 2250 1670 1230 Ihs
47 200 2511 3210 400° 475" 511 624 ft
215255 =
z =S
v v v v v v \ \d
4140 2600 1900 1430 1130 980 760 560 Ko
440 620 800 1010 1230 1445 1675 1900 m
v v v \ v v v v
9130 5730 4190 3150 2430 2160 1670 1230 lbs
145" 204 263" 332 a4 475" 54117 g2d ft
21526S ..
e
v L — ______ Q—
v \ A4 v v v v v
3935 2450 1770 1300 1000 820 720 560  Kg.
450 630 810 1020 1240 1480 16,75 1800 m
v v v v v v v v
8720 5400 3900 2870 2200 1810 1590 1230 lbs.
149" 208 267 336" 408 4717 5411 624 f
21527S | .
TN
e,
v v v v v v v v
3760 2360 1680 1210 320 730 610 540 kg
460 640 820 1030 1250 1480 1680 1900 m
v v A4 \ v \ \ v
8290 5200 3700 2670 2030 1610 1340 1190 s
157" 21 26117 3310 a0 a1 551" 624" ft
r - Claa aa@ » @ a
tm ft Ibs I/min gals/min Mpa Psi o ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
21522 S 202 146110 | 40/75 11/20 305 4420 400 | 2130 4700 | 2240 4940 | 2455 81" | 2250 7%" 980 33
21523 S 19,3 139600 | 40/75 11/20 30,5 4420 400 | 2280 5030 | 2390 5270 | 2455 81" | 2250 75" 980 33
21524 S 18,8 135980 | 40/75 11/20 30,5 4420 400 | 2420 5340 | 2535 5590 | 2455 8'1" | 2250 7% 980 33
21525 S 182 131640 | 40/75 11/20 305 4420 400 | 2555 5635 | 2670 5890 | 2455 81" | 2305 77'| 1040 3%
21526 S 18 130190 | 40/75 11/20 30,5 4420 400 | 2675 5900 | 2790 6155 | 2455 81" | 2365 79| 1080 36"
215278 17,3 125130 | 40/75 11/20 305 4420 400 | 2780 6130 | 2890 6375 | 2455 81" | 2405 711"| 1100 37"
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23 P-23PLC CLASSIC CLASSIC 23 P-23PLC

P G D THE=RKS

23022 P 23023 P +J513.20
v v v
600 410 290
1750 1925 2088
v v v
1320 _900 640
575" 638" 689

23024 P +J512.20

e e ———
v v v v v A4
g Kg 750 650 _ 530 4350 380 270
m 1460 1630 1800 1885 2155 2325
M

A4 v v v
bs 1695 1435 1215 895 860 600

ft 4711 536" 5971 51" 708" 769

23024 P + J513.20

e ——— - i
g v v v v v v
Ko Ko _730 610 530 440 380 260
m m 1465 1635 1805 1975 2155 2325
v v v v v v
Ibs bs 1810 1340 1170 970 840 _570
ft ft 487 538" 593 6410 /08 /6%

23024 P + J514.20

—— NI -
K g v A A v A A
kg Kg _700 560 500 420 370 280
m m 1470 1640 1810 1980 2150 2395

v v v v v

bs bs 1540 1280 1100 _920 810 530

=

fi 483 5310" 595" 65 706" 763

L]
m
lbs
i3
23027 P
SXO K
1885 an'
v
190 s

5450 2
1477 206" 26Y 33
23023 P +J512.20

; v
2250 1890 1630 1340 _930 865 bs
408" 461" 518 77 62120 68

(£ d Clad ad B A B

tm ft lbs 1/min gals/min Mpa Psi o ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
23022 P 205 148280 65/80 17/21 305 4420 400 | 2090 4610 | 2200 4855| 2460 81" | 2250 74" | 965 32"
23023 P 19,7 142490 65/80 17/21 305 4420 400 | 2235 4930 | 2345 5170| 2460 81" | 2250 74" | 965 32"
23024 P 18,3 139600 65/80 17/21 305 4420 400 | 2370 5225 | 2485 5480 2460 81" | 2250 74" | 965 32"
23025 P 188 135980 65/80 17/21 305 4420 400 | 2495 5505 | 2610 5755| 2460 81" | 2250 74" |1025 34"
23026 P 184 133090 65/80 17/21 305 4420 400 | 2610 5755 | 2725 6010 2460 81" | 2250 74" |1045 35"
23027 P 182 131640 65/80 17/21 305 4420 400 | 2710 5975 | 2820 6220 2460 81" | 2270 75" |[1080 37"
23023 P + J512.20 - - 65/80 17/21 305 4420 400 | 2740 6045 | 2850 6285 2500 82" | 2505 82" [1205 311"
23023 P + J513.20 - - 65/80 17/21 305 4420 400 | 2795 6165 | 2905 6405 2500 82" | 2505 82" |1205 311"
23024 P + J512.20 - - 65/80 17/21 305 4420 400 | 2895 6385 | 3010 6640 2500 82" | 2520 873" [1205 311"
23024 P + J513.20 - - 65/80 17/21 305 4420 400 | 2950 6505 | 3065 6770 2500 82" | 2520 83" |1205 311"
23024 P + J514.20 - - 65/80 17/21 305 4420 400 | 3000 6615 | 3115 6870 2500 82" | 2520 83" [1205 311"
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Ty . < 23523 SP + J513.20
ww@ W%m%nﬁﬁ . e ————— WA
ﬁ Y=V v v v v v
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1260 1430 1600 1770 1940 2120 m
v

M \ \4 y Y
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v VvV vV v v vV v v & 81T 56 600 857 712 769
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vy VvV v v v vV v v ==v v v v Vv v
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UT 00 BT R0 00 45 54T 84 f w49 18607 830 0 2170 P3d0
23525 SP -, Y VYV V V VvV VY
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ft 48117 548 600 657 712 769"
v VvV vV v v v vV Vv +
430 7% 2050 1540 120 1020 810 620 Kg 23525 SP +J512.20 Snar
440 620 800 1010 1230 1445 1675 1800 m = X : : e e
vy y )4 v \ y Tk 80 0 M0 ap 4o 9p
_9480 6150 4520 3390 2690 2250 1780 _1370 lbs Kg 600 50 450
WS 04 283 P M0 45 B4 B4 m 17,v20 “vag[’ E(EO Qe'va“ 943’ 23”
23526 SP B bs 1%20 gwaaoo Egam 73520 58790 8440
= et e 565" 0 677 732 I8 BAX
23525 SP + J513.20 f ”
vV VvV vV v v v v v _wer
M3 260 1910 1410 1100 90 70 B0 kg = — —
250 630 810 1010 1240 1460 675 1900 m vV V V V VvV vV
vV VvV vV v v v v v K %0 S0 40 30 250 1%

9120 5800 4210 3110 2420 1980 1700 1370 lbs

m 1720 1890 2060 2230 2400 2570

1497 T208 267 338 08T 47T RAMT R v V VvV vV v v

23527 SP _ bs 1280 1100 80 730 550 420
_--TNS fi 565 6200 6/7 732 789 B4L

X A, 23525 SP +J514.20
M A\ M v v v v v . Y A —" e
3850 2530 1820 1320  _1010 810 680 590 Kg (=

=—"vy VvV VvV V V

EE\E

460 640 820 1030 1250 1480 1680 1800 m 550 _470 330 320 240 180

\ v M v v v v v 1720 1890 2060 2230 2400 2570

8490 5580 4010  _2910 2230 17680 1500 13000 s v

157 er 21t Wi 410 4 551" 624" ft Ibs
23523 SP +J512.20

v v A4 v v
210 1040 860 700 530 400

t 565" 6200 6777 732" 789" 844

o wope 23526 SP + J252
N5 — — . —— X %W
v v v v v ﬁ vV Vv

400 350 20  Kg
m

1920 2075 2230

% oo g P g ks i (I (S
474 g1 526 BT 638 69F ft 6 T 7
2 d Cl ' a a a & ) S

tm ft lbs 1/min gals/min Mpa Psi 0 ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
23522 SP 21,3 154060 65/80 17/21 30,5 4420 400 | 2125 4685 | 2235 4930 | 2455 81" | 2250 75" | 980 33"
23523 SP 198 143210 65/80 17/21 30,5 4420 400 | 2275 5020 | 2385 5260 | 2455 81" | 2250 75" | 980 33"
23524 SP 193 139600 65/80 17/21 305 4420 400 | 2415 5325 | 2530 5580 | 2455 81" | 2250 75" | 980 33"
23525 SP 189 136700 65/80 17/21 305 4420 400 | 2550 5625 | 2665 5880 | 2455 81" | 2305 77" | 1040 35"
23526 SP 186 134530 65/80 17/21 30,5 4420 400 | 2670 5830 | 2785 6140 | 2455 81" | 2365 79" | 1060 36"
23527 SP 17,7 128020 65/80 17/21 305 4420 400 | 2775 6120 | 2885 6365 | 2455 81" | 2405 711" | 1100 37"
23523 SP + J512.20 - - 65/80 17/21 305 4420 400 | 2780 6130 | 2890 6375 | 2500 82" | 2645 88" | 1220 4
23523 SP +J513.20 - - 65/80 17/21 30,5 4420 400 | 2835 6255 | 2945 6495 | 2500 82" | 2645 88" [ 1220 4
23524 SP + J512.20 - - 65/80 17/21 305 4420 400 | 2940 6485 | 3055 6740 | 2500 82" | 2660 89" | 1220 4
23524 SP + J513.20 - - 65/80 17/21 305 4420 400 | 2995 6605 | 3110 6860 | 2500 82" | 2660 89" | 1220 4
23524 SP + J514.20 - - 65/80 17/21 305 4420 400 | 3045 6715 | 3160 6970 | 2500 82" | 2660 89" | 1220 4
23525 SP + J512.20 - - 65/80 17/21 305 4420 400 | 3100 6835 | 3215 7090 | 2500 82" | 2660 89" | 1220 4
23525 SP + J513.20 - - 65/80 17/21 305 4420 400 | 3155 6860 | 3270 7210 | 2500 82" | 2660 89" | 1220 4
23525 SP + J514.20 - - 65/80 17/21 305 4420 400 | 3205 7070 | 3320 7320 | 2500 82" | 2660 89" | 1220 4
23526 SP + J252 - - 65/80 17/21 305 4420 400 | 3170 6880 | 3280 7235 | 2515 83" | 2610 87" [1220 4
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24 PX

CLASSIC CLASSIC
= A
24021 PX
M \
5410 3780 Kg
380 580 m
\4 M
11830 8330 s
126" 1900
24022 PX
v \ \
5200 3590 2740 Kg
380 580 770 m
v v v
11480 7910 8240 lbs
126 1900 253 f
24023 PX
T —— e §
M M \4 M
g 4380 3410 2575 203 Ky
405 580 770 975 m
v A\ v M
10980 7520 5680 4490 s
133" 194" 25% 2
24024 PX
T — . 5 £
% y v v \ v
4780 40 2420 1830 1465 Kg
415 5% 775 985 1206 m
v v v \ v
10540 7140 5330 4170 3230 ks
137 196" 255" kEES 398
't - Cl @ @ & A A
tm ft Ibs 1/min gals/min Mpa Psi ° ST ST mm ft mm ft mm ft
24021 PX 219 158580 | 40/75 11/20 33 4786 400 | 1955 4315 2460 81" | 2250 7’5" 965 32"
24022 PX 21,1 152600 | 40/75 11/20 33 4786 400 | 2080 4610 2460 81" | 2250 75" 965 32"
24023 PX 202 145880 | 40/75 11/20 33 4786 400 | 2235 4930 2460 81" | 2250 7'5" 965 32"
24024 PX 198 143480 | 40/75 11/20 33 4786 400 | 2370 5225 2460 81" | 2250 7'%" 965 32"
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26522 S

TEB@MA~PL

000 K
470 600 8M0 ?ng
vV VvV vy
12830 8800 6610 Ibs
135" 198" 263 ft
26523 S
_ -3 .
Y v v v v v v
5640 3820 2830 2230 173 1350 1070 Kg
475 605 B8O 1015 1245 1470 1700 m
v vy Vv v M v M
12430 8420 6240 4920 3815 2980 2360 bs
137" 1910° 265" 334 40100 483 5597 ft
26524 S =
vV Vv v v v M M v
5410 3640 2670 2080 1700 1330 1050 830 K
425 615 815 025 1245 1470 1700 1925 m
v v Vv v v v M M
11930 8020 5890 4580 3750 2930 2310 1830  Ibs
1311" 202" 269" 38" 010" 483" 99" 32" t
26525 S 5
= — ..
v v v v v v v v v
5200 3460 2510 1930 1550 1310 1030 810 670 Kg
435 625 825 103%b 17250 1470 1700 1925 2155 m
v v vV v v v v v M
11460 7630 5530 4255 3420 2830 2270 1780 1480 Ibs
143 206" 271 3311 40 483" 599" 32" 708" ft
26526 S 15°
gfi" et e m—
N v v v v v M v
5000 3310 2370 1800 1420 1180 1015 _790 640 Ko
45 B35 B83b 1045 1260 1480 1700 1925 2155 m
v vy vV v v v v v M
11020 7300 5220 39/0 3130 2600 2240 1740 1410 lbs
147 20100 27yt 3y 4Th 487 599" 632 708" ft
26527 S ;.
(@\ = —
vV Vv \ v v \ v v v
4800 3160 2240 1670 1300 1030 890 780 620 Kg
55 645 845 1055 17270 1430 171 1925 2155 m
\ v vV v v v v M \4
10580 6970 4940 3680 2870 2310 1960 1720 13/0 s
a1t 27y 34T 18 411" 581" 632 7087 ft
26528 S 15
= ———
vV v v v v \ v v v
4640 3050 2140 1580 1210 970 800 690 610 kg
45 695 885 1065 1280 1500 1720 1935 2188 m
v Y Vv v v v v v M
10230 6720 4720 3480 2670 2140 1760 1520 1340 bs
153" 216 81 w42 493" 565" 636 708" ft
r - Cl|léa @ & & 2 & A
tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
26522 S 24 1735980 | 40/80 11/21 31,5 4570 410 2600 5735 2750 6065 | 2525 8@" | 2365 7'9" | 1075 36"
26523 S 234 169300 | 40/80 11/21 31,5 4570 410 2785 6140 2935 6475 | 2525 8@" | 2365 79" | 1075 36"
26524 S 23 166310 | 40/80 11/21 315 4570 410 2955 6515 3105 6850 | 2525 83" | 2365 7'9" | 1075 36"
26525 S 22,6 163610 | 40/80 11/21 31,5 4570 410 3115 6870 3265 7200 | 2545 84" | 2365 7'9" | 1135 39"
26526 S 22,3 160930 | 40/80 11/21 31,5 4570 410 3255 7180 3405 7510 | 2545 84" | 2365  7'9" | 1160 310"
26527 S 218 157970 | 40/80 11/21 315 4570 410 3390 7475 3540 7805 | 2545 84" | 2365 7'9" | 1185 311"
26528 S 21,6 156060 | 40/80 11/21 31,5 4570 410 3505 7730 3655 BOBO | 2545 84" | 24170 711" 1200 311"
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27522 S PX

S @ L=

v
4865 3250 2340 1405 1005 Kg
455 645 845 1055 1275 1480 1710 m
v \ v v v v v
10720 7160 5160 391 3100 2580 2210 lhs
1 21t 21y 34 10" 4811" 561" ft
27527 S PX
L} LY v ] ¥ ' ]
ﬁgg v v v v v v M v
4680 3100 2210 1850 1285 1045 885 770 Kg
465 655 855 1085 1285 1500 1720 1940 m
M v v v v v v v
10320 6830 48/0 3640 2830 2300 1950 1700 lbs
153" 218" 1 411" 29" 493 5EY 638" ft
27528 S PX
LY Y L X ¥ T
v v \é v M v v M
4530 2990 2110 1560 1195 960 795 685 610 Kg
475 665 BB 1075 90 1510 1730 1945 2185 m
v v v v M v M M M
9990 6590 4650 3440 2630 2120 1750 1510 1340 Ibs
157" 210" 289" 53 424" 469" 569 6310 T
2 - C a & R R B
tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi ST ST mm ft mm ft mm ft
27522 S PX 244 176350 | 40/80 11/21 | 305 4420 410 2490 5490 | 2510 83" | 2370 7'9" | 1075 36"
27523 S PX 238 172450 | 40/80 11/21 | 305 4420 410 2675 5900 | 2510 83" | 2370 7'9" | 1075 36"
27524 S PX 234 169270 | 40/80 11/21 | 305 4420 410 2845 6275 | 2510 83" | 2370 7'9" | 1075 36"
27525 S PX 226 163190 | 40/80 11/21 30 4350 410 3010 6640 | 2530 84" | 2370 7'9" [ 1135 39"
27526 S PX 22,1 160110 | 40/80 11/21 30 4350 410 3150 6945 | 2530 84" | 2370 7'9" [ 1160 310"
27527 S PX 21,8 157400 | 40/80 11/21 30 4350 410 3280 7235 | 2530 84" | 2370  7'9" [ 1185 311"
27528 S PX 21,5 155640 | 40/80 11/21 30 4350 410 3395 7485 | 2540 84" | 2415 7"11" | 1200 311"
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@& O TEBERMA=P

28524 SP + J813.20
-

ﬁ ="y v v v
870 _760 _680 610 Kg
m

28524 SP + J4814.20
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ElS

o A
Bl 7 # et A W
415 B05 80 1015 1245 1470 1700 L oo 44U Rg
v v v v v v v 1525 1685 1855 2025 22 m
13090 8880 6610 5200 4030 3240 2580 bs 1%10 15'00 13'20 1%0 Miiﬂ
137" 1910 26%" 334" 4010" 487 599" ft 57 %53 U0 By 709 %
28524 SP R 28524 SP + J815.20

_ 315 . 2 2
Y v v Yy VvV Vv v vy ==Yy v v v v v
5700 3850 2830 2200 1800 1450 1140 910 Ke 730 620 540 480 430 330 Kg
425 615 815 1025 1245 1470 1700 1925 m 1535 1695 1865 2035 221 2385 m
\4 v A v A\ v \A v v A4 v A4 v \4
12570 8490 6240 4850 3970 3200 2510 2010 lbs 1670 1370 1190 1060 950 860 lbs
13117 202" 289" 338" 4010° 483" 599" 632" ft g 7 2 9" 5
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e
=
ol
ol
|
o
n3|
=2l
)|
|
~
o3|
oSl
|

28525 SP = 28525 SP + J613.20
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o
]
ISR
(a=}
=
=3
[w=]
=R
o
=
o
o
fe]
o
-
~
‘D‘
El=

\
n L
<
o
e
S
o
I
T«
<m
4|
4|
\
\
A
8
<
<

v
B85 8E b W UD 0 T A 3 8 0K
e sy gy a0 B % 5D & B 1T o b ks
143" 202" 261 3311 1 483 559" 632 708 ft 575 83 887 48 ft
28526 8P, . 28525 SP + J614.20 .
! T, e w— _ -0
ﬁ v Vv vV v v v v v v Eﬁa
5270 3510 2530 1320 1530 1270 1090 870 710 Kg v VY v
445 B35 B3 1045 1260 1480 1700 1925 2155 m _560 490 430 400 360 Kg
v y v \ A \4 A ) A Y v 176 193 21 228 245 m
11620 7740 55680 4230 33/0 2800 2400 1920 1560  lbs v A v
147" 2010° 274 a3 Nd 487" 559" 632 708 ft % % % % % ﬂf%ﬁ
28527SP 28526 SP + J613.20
= S X — —
vV Vv \ v v v v \ v ﬁ
5080 3360 2400 1800 1400 1150 970 B850 690 Ko
455 645 B4D 1085 1270 1490 1710 1925 2155 m
vV v v v v M v v v
11200 7470 5290 3970 3090 2530 2140 18700 1520 lbs
' 2 9" a7 418 4811 56T 632 708" ft
28526 SP + J614.20
v v v v v v
1700 1310 1060 880 760  6/0 Kg
1065 1280 1500 1720 1935 2188 m
vV v v v v v
3750 2890 2340 1940 16/0 1480  |bs
a1 2 93" 565" 636" 708" f 653" 7010" 765" 822" 8711
2 d ¢ A @ & & B B A
tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi o ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
28522 SP 252 182270 | 75/100 20/26 | 345 5000 410 2600 5735 2750 6065 2525 8'3" | 2365 79" | 1075 36"
28523 SP 247 178300 | 75/100 20/26 | 345 5000 410 2785 6140 2935 6475 2525 8@" | 2365 79" |1075 36"
28524 SP 242 175220 | 75/100 20/26 | 34,5 5000 410 2955 6515 3105 6850 2525 8'3" | 2365  7'9" | 1075 3'68"
28525 SP 238 172420 | 75/100 20/26 | 345 5000 410 3115 6870 3265 7200 2545 8'4" | 2365 79" | 1135 39"
28526 SP 235 169630 | 75/100 20/26 | 345 5000 410 3255 7180 3405 7510 | 2545 84" | 2365 7'9" | 1160 310"
28527 SP 231 167180 | 75/100 20/26 | 34,5 5000 410 3390 7475 3540 7805 2545 84" | 2365 79" | 1185 311"
28528 SP 229 165480 | 75/100 20/26 | 345 5000 410 3505 7730 3655 8060 2545 84" | 2470 711" | 1200 311"
28524 SP + J813.20 - | 75/100 20/26 | 345 5000 410 3665 8080 2545 84" | 2680 810" | 1250 41"
28524 SP +J814.20 - | 75/100 20/26 | 345 5000 410 3725 8215 2545 8'4" | 2680 8'"0" | 1250 4'1"
28524 SP + J815.20 - | 75/100 20/26 | 34,5 5000 410 3780 B335 2545 8'4" | 2680 8"0" | 1250 41"
28525 SP +J613.20 - | 75/100 20/26 | 345 5000 410 3835 B455 2545 8'4" | 2680 810" | 1250 41"
28525 SP + J614.20 - | 75/100 20/26 | 345 5000 410 3895 8590 2545 84" | 2680 810" [ 1250 41"
28526 SP + J613.20 - | 75/100 20/26 | 345 5000 410 3970 8755 2545 8'4" | 2680 80" | 1250 41"
28526 SP + J614.20 - | 75/100 20/26 | 345 5000 410 4030 8885 2545 8'4" | 2680 810" | 1250 41"
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28.5SP-28.5SPLC
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28.5SP-28.5SPLC
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30.5SP-30.5SPLC PLATINUM PLATINUM 30.5SP-30.5SPLC

@& T B @k M A= P

30524 SP +J813.20

%
Y
y A Y M
80 70 B0 B0 kg
1515 1675 1845 2015 m
v v v v
1920 16/0 1500 1340 s
98" B411" 606 6617 ft
P 5 30524 SP + J814.20
S A, w— . g E29°
v v v v v M v = |
6050 4100 3050 2400 1830 _1470 1170 Kg @ v \/ A v v
475 605 805 1015 1245 1470 1700 m 790 680 60O 530 490 Kg
v v v v \ 1525 16! . . |
13340 9040 6720 5290 4030 3240 2580 lbs BVBS 1835 N e
137" 190" 265" 334" 4010° 4837 5097 ft 1740 1500 1320 1170 1080 bs
500" 553" 600" 665" 722" ft
30524sP 30524 SP + J815.20 .
_ . o
2,
v \/ v v v v v ﬁ z ﬁgy v Vv v v v
5800 3910 2880 2240 1840 1450 1140 _910 K
425 615 815 1025 1245 1470 1700 1925 ?ng 1{733?5 156935 158485 2%8515 ggq 23535 %
\ A v W M v v A v
12790 8620 6350 4940 4060 3200 2510 2010 s WBv1[J 13v70 W%O WHBD 9570 BED lbs
1311 2020 269 38" 4010° 483 59" 632" ft 504" 557" 8127 B69" 726" 783 f
305258P 30525 SP + J613.20 o
=5 T, we— —— %
v v v v v v v v v v v v v
5580 3745 2725 2100 1695 1430 1120 890 _740 Kg 640 555 505 460 Kg
43 625 825 1035 1250 1470 1700 1925 2155 m 175 192 209 227 m
v v v v v \ v \4 v
12300 8260 6010 4630 3740 3150 2470 1960 1630 s WMD WEVE Wﬁ[] 1&0 lbs
4 206 71 33T 4 483" 5h 632" 708" ft 75" 83 687" 748" ft
30526 SP 30525 SP + J614.20
_ - 15 Y

)
o

sk

T e, — — X Eéﬁ
ﬁ \ h 4 4 \4 4 \4 v ﬁ ; Yy VvV VY VvV V
5370 3580 25%0 1960 1300 1120 _8/0 710 500 515 455 420 380

K
45 6% 83 045 1960 1480 /00 1935 2155 76 193 o1 2§ 25 n
v v v v v A \ 4 v v v h A4 v
11840 7850 5630 430 3440 28/0 2470 1920 1960 s 1305 1140 1005 930 840 s
T 00 75 dEF 4T 48T 59 630 708 579" 634" BBIT 7417 805 f
30527 sP o 30526 SP + J613.20
_ R
% ——— e — 7 %
M v v v v v v v v v A v v
5170 3430 2440 1840 140 1170 1000 870 BN Kg 35 W5 00 260 Ky
4% 645 845 055 1270 1480 1710 1925 2055 m 198 215 232 24 m
v v v v v v \ v v v A4 A v
1400 7560 5380 4060 3170 2580 2200 1920 1520 g 80 720 B0 50 s
T AT T U7 4T W/ 560 32 08 55 706" /617 B0
30528SP 30526 SP + J614.20
_ -~ 315 _ - R
. " =% T %L
v Yy v A v v M A v ﬁ vV VvV VvV VvV VY
5010 3310 2340 1740 1340 1090 810 780 630 Ko Kg 325 /5 20 220 200
465 "B55 855 1065 1280 1500 1720 1935 2155 m m 198 216 233 2605 268
v v Vv M v v v \ v Yy Y Y
11040 7300 5180 3840 2950 2400 2010 1720 1520 s bs 70 810 530 40 445
153 216" 281 I 42 93 565 35 708 f ft B33 701" 765" 822" 8711

2 ) € 2 @ @ @ o A A

tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi ° ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft

30522 SP 257 185740 | 75/90 20/24 | 35 5080 | |50 5845 2800 6175 | 2515 83" | 2385 79" | 1085 37"
30523 SP 251 181600 | 75/90 20/24 | 35 5080 2835 6255 2985 6585 | 2515 83" | 2365 /9" | 1085 37"
30524 SP 24,7 178290 | 75/90 20/24 | 35 5080 | | 3005 6625 3155 6960 | 2515 83" | 2365 79" | 1085 37"
30525 SP 243 175570 | /5/90 20/24 | 35 5080 | 3165 6980 3315 7310 | 2535 84" | 2365 79" | 1145 39"
30526 SP 239 172840 | 75/90 20/24 | 35 5080 |0OMMUOT13305 7290 3455 /620 | 2535 84" | 2365 79 | 1170 310
30527 SP 235 170150 | 75/90 20/24 | 35 5080 | contmuos 3440 7585 3590 7915 | 2535 84" | 2365 79" | 1195 311"
30528 SP 933 168500 | 75/90 20/24 | 35 5080 | COMMU[TTI"3555 /840 3705 8170 | 2535 84" | 2415 711" | 1210 &
30524 SP +J813.20 - — | 75/90 20/04 | 35 5080 | ndos 3715 8195 - - 2525 83" | 2675 89" | 1265 41"
30524 SP +J814.20 - - | 75/90 20/24 | 35 5080 . |3775 835 - - 2525 83" | 2675 89" | 1255 41"
30524 SP + J815.20 - -~ | 75/90 20/24 | 35 5080 3830 8445 - - 2525 83" | 2675 89" | 1255 41
30525 SP + J613.20 - - | 75/90 20/24 | 35 5080 13905 8810 - - 2525 83 | 26/5 B9 | 1255 41"
30525 SP + J614.20 - - | 75/90 20/24 | 35 5080 3965 8745 - - 2525 83" | 2675 89" | 1255 41"
30526 SP +J613.20 - -~ 75/90 20/24 | 35 5080  |4040 8910 - - 2505 83" | 2675 89" | 1265 41"
30526 SP + J614.20 - -1 75/90 20/24 | 35 5080 4100 9040 - - 2525 83" | 2675 B89 | 1255 41"
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TG =P

32522 S PX
V/KE vy v v
7120 4935 3730 Kg
425 815 81 m
vy VvV v
15700 10880 8220 lhs
131" 202" 269" ft
32523 S PX
vV VvV vy v
6805 4680 3500 2775 Kg
430 620 820 1030 m
LA . v
15000 10320 7720 6120 lbs
47 2040 /T W0
32524 S PX
ﬁ_« ) | T 1
v v v v
6325 4320 3205 2515 2065 Kg
440 625 825 1035 1255 m
Yy Vv v v v
13940 9520 7060 5540 4550 s
145 B 7T 33 2 f
32525 S PX
T 1} { ¥ i |
ﬁ vy v v v v
5980 4060 2985 2315 1880 1590 Kg
450 640 40 1050 1285 1485 m
vy v v v v v
13180 8330 6580 1 4140 3500 s
1497 21 277" 345" 416" 489 ft
28 = ¢ & B 2 )
tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi ° ST ST mm ft mm ft | mm ft
32522 S PX 304 219880 | 40/90 11/24 33 4790 | 410 2930 6460 | 2505 8%°" | 2370 79" | 1125 38"
32523 S PX 293 211650 | 40/80 11/24 | 32,5 4710 410 3115 6870 | 2505 82" | 2370 7'9"| 1125 38"
32524 S PX 278 201290 | 40/90 11/24 | 315 4570 410 3285 7245 | 2505 82" | 2370 79" | 1125 38"
32525 S PX 269 194640 | 40/90 11/24 31 4500 | 410 3445 7595 | 2520 83" | 2370 79" | 1175 310"
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TEBERMA=F

Kg
m
lbs
ft
v
5 1 1180 Kg
425 615 815 1025 1245 1470 1700 1925 m
v v v M M M v v
16300 11020 87110 6340 5180 390 3200 2560  lbs
13117 202" 269" 338" 40107 487 559" 832" ft
36525 S
T T o s——
ﬁ M v Vv v v v v M M
6980 4700 3430 2650 2145 1815 1430 1140 980 Kg
435 625 825 103 1250 1470 1700 1925 2185 m
v Vv Vv v M v v M v
15390 10360 7560 5840 4730 4000 3150 2510 2160 Ibs
143" 208" 2710 3317 4707 4837 559" 632" /08" ft
36526 S
= e e —
f v v A4 \4 v v v 4 v
6860 4590 3325 2535 2025 1685 1455 1120 950 Kg
445 63 83 1045 1260 1480 1700 1925 2155 m
v M \ 4 v M A v v
15720 10120 7330 5590 4460 3710 3210 24/0 2090  lbs
47 20107 275 3T a1 /T 599" 632" 708" ft
36527 S
% S —
A M \ v v v v v v
5790 3940 2750 2070 1630 1350 1150 1010 930 Kg
455 645 B45 1055 1270 1430 1700 1925 2155 m
M v Vv v v M v M v
12760 8690 6080 4560 3590 2980 2530 2230 2090  |bs
T o2ret 27y 34T 48" 4817 BeT 632" 708"
36528 S
S —
ﬁ M v v v \ v v v v
5630 3730 2660 2000 1560 1280 1080 950 850 Kg
485 B55 B85 1085 1280 1500 1720 1935 2155 m
\/ vV Vv v v v v v v
12410 8220 5860 4410 3440 2820 2380 2090 1870 lbs
153" 218" 287" 3417 42 493" 565 636" 708" f
tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi "o ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
36522 S 32,7 236660 | 40/90 11/24 31 4500 410 3100 6835 3210 7080 2505 82" 2370  7'9" | 1125 38"
36523 S 319 230980 | 40/90 11/24 31 4500 410 3300 7280 3410 7520 2505 8%" 2370 79" | 1125 38
36524 S 314 227320 | 40/90 11/24 31 4500 410 3490 7695 3600 7940 2505 82" 2370  7'9" | 1125 38"
36525 S 304 219620 | 40/90 11/24 | 3056 4420 410 3665 8080 3775 8325 2520 873" 2370 79" | 1175 310
36526 S 300 217260 | 40/90 11/24 | 305 4420 410 3825 8435 3935 8680 2520 873" 2370 79" | 1200 311"
36527 S 26,3 190550 | 40/90 11/24 30 4350 410 3955 8720 4065 8965 2520 873" 2370 7'9" | 1220 311"
36528 S 260 188410 | 40/90 11/24 30 4350 410 4065 B965 4175 9205 2520 873" 2415 711" 1240 471
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TSERREITA=F

38524 SP + J1113.20
Aty
f 190 1 00 90 K

151 665 183 20 m
v v M v
291 26D 230 20N ks
96 548 6 97t
38524 SP + J1114.20 g
-5 M v v A\ 4 ) A
A v 240 100 970  8/0 800 Kg
1900 1560 Kg 1515 167 1835 2005 2175 m
WO VD o gy ol %0 % ks
Y \ 498" 549" 6027 BY T4 ft
40 g b 38524 SP +J1115.20 —
_ - R
% E—v v v Vv v ¥
3 400 G800 70 B0 K
— 1520 1675 1840 2010 2180 2350 m
om0 o o o0 o A0 %0 160 440 ke
ol iyl B &% o o AE Ak
v Y v ¥ 38524 SP + J1116.20 -
0 470 30 2740 s 3y oY
40 97 BT 8T f ﬁ S e T A S A S
M0 80 B0 70 60 B0 50 K
1530 1685 1850 2020 2190 2360 2530 m
A 1%0 /‘550 '\EvEU /‘0750 K 38505 SP + J814.20 502" 553" 608" 663 77100 779 83 ft
50 40 700 1925 205 m . g
v v A4 v .
0 4 ) %% 20 ks ﬁ —E—————,
g7 HT w7 09 f 0 70 00 60 50 Kg
176 192 209 226 2435 m
A v v M
_ — 1830 1740 90 A0 130 bs
v \ 4 \ 4 v v v v v v 7 78 79T
B 450 30 B0 200 70 1450 120 100 kg 38525 SP +J815.20 _
g5 635 6% 065 1260 148 0 9% 2% m _ R
Y Y vV ¥y v v vV v v et
19410 1020 7470 5710 4380 3730 3980 2640 2% s 80 730 B0 580 530 40 kg
W W Ty @y a4 B/ 5y 630 08 f - A o b e )
38527 5P BHHRd e
g =
— % T 3 T T 38526 SP + J613.20 gw
650 450 340 2450 1930 1590 1350 190 1000 Kg e
4% 645 845 1055 120 490 1710 1925 215 m ﬁ
v v v v v v v v v _710 640 580 540 Kg
14980 99%0 7140 540 4250 3500 2980 2620 220 ks B 2% WS AW 0
385285P1 2T WY W7 Mg @I % 632 08 DR A A
_ - 315 38526 SP + J614.20 _
3 X = R
Yy VvV vV vy v v v v v %
§560 43/0 3130 2350 1840 150 1260 1100 960 Ky @; B0 50 50 40 40 fg
465 6% 8% 1085 1280 7500 1720 1835 2055 m % 2165 283 T BB M
W60 SN0 600 SB0 ME0 B0 O0 40 20 ks W go 1 G K b
B3 o6 BT MWIT 4 [T HT B 08 85 T T md weT ok
2 d r @ & & & A B A
tm ftlbs | 1/min gals/min | Mpa Psi ° ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
38522 SP 34 245820 | 80/100 21/26 32 4640 410 3100 6835 3210 7080 | 2505 8%2" | 2370 7'9" [ 1125 38"
38523 5P 329 237730 | 80/100 21/26 | 32 4640 | 410 3300 /280 3410 /520 | 2505 82" | 23/0 79" [ 1125 38
38524 SP 32 231470 | 80/100 21/26 | 32 4640 | 410 3490 7695 3600 7940 | 2505 82" | 2370 79" [ 1125 38
38525 SP 31.5 228110 | 80/100 21/26 32 4640 410 3665 B0OBO 3775 8325 | 2520 83" | 2370  7'9" [ 1175 310"
38526 SP 311 224990 | 80/100 21/26 | 32 4640 | 410 3825 8435 3935 8680 | 2520 83" | 2370 79 [ 1200 311
38527 SP 307 222140 | 80/100 21/26 | 32 4640 | 410 3955 8720 4065 8965 | 2520 83" | 2370 79" | 1220 &
38528 SP 305 220640 | 80/100 21/26 32 4640 410 4085 B965 4175 9205 | 2520 83" | 2415 711" | 1240 41"
38524 SP +J1113.20 - - | 80/100 21/26 | 32 4640 | 410 4310 9505 2520 83" | 2670 89" | 1295 43
38524 SP +J1114.20 - -1 80/100 21/26 | 32 4640 | 410 4380 9680 2520 83" | 2670 89" [ 1285 473
38524 SP +J1115.20 - - | 80/100 21/26 32 4640 410 2520 83" | 2670 89" | 1295 47
38524 SP +J1116.20 - - | 80/100 21/26 | 32 4640 | 410 2520 83" | 2670 89" [ 1295 43
38525 SP +J814.20 - -1 80/100 21/26 | 32 4640 | 410 2520 83" | 2670 89" [ 1285 473
38525 SP +J815.20 - - | B0O/100 21/26 32 4640 410 2520 83" | 2670 89" | 1295 47
38526 SP + J613.20 : - | 80/100 21/26 | 32 4640 | 410 2520 83" | 2670 89" | 1295 43
38526 SP +J614.20 - - | 80/100 21/26 32 4640 410 2520 83" | 2670 89" [1295 4%
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405 SP-405SPLC PLATINUM PLATINUM 405 SP-405SPLC

G D AB @k MA=P

40524 SP + J1113.20

_ -3

=y v VvV VY
137 1215 1090 990 Kg
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3020 2680 2400 2180 Ihs
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vV VvV v v v v 498
17815 12120 940 7160 5330 4190 340 s 40524 SP + J1115.20 -
197 910 %65 B/ W0 B/T HT e
40524 SP =y v v v v ¥
— 415° 1180 1020 900 800 730 B6O  Kg
ﬁ ; 520 1675 1840 2020 2180 2830 m
v \ 2/ v v v v v Yo o SR SUR. 4
7665 5190 3830 300 0450 1830 50 1240 Kg e S A
45 65 815 1025 1245 1470 700 1925 m 40524 SP + J1116.20
\ A v M M b A v A4 Yy //‘§EU°
16900 11440 8440 6810 5400 4170 3330 2730 bs =
T 02 BT WE OO 8T BT 6T T o o o s W«
40525 SP by 1500 1685 1650 2020 P10 290 BA 1
= — v v \4 Y v v Y
=S - i e 2490 2140 18/0 1650 1480 1340 1230 s
Y VvV vV v v v v Vv v 52 %3 608 863 70 775 8k
7385 4980 3640 2820 2980 1930 1520 1220 1050 Kg 40525 SP + J814.20
435 625 825 1035 1950 1470 1700 1925 2185 m _ a0
1630 1000 BP0 620 S0 430 % o0 200 b ﬁ ==y v v 1 v
1UdoU Becl bcoU 99y cbdU colU DS
143 206 2T WIT AT 83 559 6327 708 f % ?E% 58709 geﬂ % %19
40526 SP Y V VvV v v
_ 315 2060 1940 1740 1530 1450 s
= = T R — 579 63 87 42 91T
Y Yy v vy v v v v v 40525 SP + J815.20 -
7100 4775 465 2650 2120 1770 1525 1200 1020 Kg P
445 6% 83 045 1260 1480 1700 195 215 m e
Y Vv Vv v v v v v vy 90 85 70 60 615 50 kg
15700 10530 7640 5840 4870 3900 3360 2640 2950 s 177 183 T21 227 44 %2 m
T WO T WT ME W/7 BT BT 0Tk v v ¥ L
2050 1820 1630 1480 1350 1280 s
40527 s/p,ﬂja BT 881 746 T BT Tt

S<
(s=]
35

= 40526 SP + J613.20
v v v \ A v v v
ﬁ PP 0 WS EO M 6D 19 @

_ — 315 40526 SP + J614.20
i -
v v v M v A A ﬁ
6685 4465 3200 2410 1890 1540 1300 1

o
ol
no no
o
51
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(o]
=4
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ol
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o)
(==
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~
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=
(e=]
S«
o

K
465 B55 855 1065 1280 1500 1720 1935 2155 ﬁg
v \ A 4 v g v v \]
14740 9840 7050 5310 41/0 3380 2870 2430 2230 s
153" 216" 287" 3411 42 93" 565" 636" 708" ft
2 d ¢ d & & B D
tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi T ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
40522 SP 344 248820 | 80/100 21/26 34 4930 3145 6935 3255 7180 | 2525 83" | 2370 79"| 1130 38
40523 SP 335 242540 | 80/100 21/26 34 4930 3345 7375 3455 7620 | 2525 83" | 2370 79| 1130 38"
40524 SP 32.6 235620 | B80/100 21/26 34 4930 3535 7795 3645 B8040 | 2525 83" | 2370 79"| 1130 38
40525 SP 32.1 232360 | 80/100 21/26 34 43930 3715 8195 3825 8435 | 2540 84" | 2370 79" 1180 310
40526 SP 317 229170 | 80/100 21/26 34 4930 3870 8535 3980 8775 | 2540 84" | 2370 79"| 1205 311"
40527 SP 31.3 226420 80?100 21§25 34 4330 _|continuo 4005 8830 4115 9075 | 2540 84" | 2370 7'9"| 1225 4
40528 SP 31 :1 224840 | 80/100 21/26 34 43930 ngﬂgz‘f 4115 9075 4225 9315 | 2540 84" | 2410 711"| 1245 41"
40524 SP +J1113.20 - - | 80/100 21/26 34 4930 4355 9605 - - | 2530 84" | 2670 89"| 1300 43"
40524 SP +J1114.20 - - | 80/100 21/26 34 4930 CEOT%',?SO 4435 9780 - - | 2530 84" | 2670 8'9"| 1300 43"
40524 SP +J1115.20 - - | 80/100 21/26 34 4930 - - | 2530 84" | 2670 8'9"| 1300 43"
40524 SP + J1116.20 - - | 80/100 21/26 34 4930 - - | 2530 84" | 2670 89"| 1300 43"
40525 SP + J814.20 - - | 80/100 21/26 34 4930 4525 9980 - - | 2530 84" | 2670 8'9"| 1300 43"
40525 SP +J815.20 - - | 80/100 21/26 34 4930 4580 10100 - - | 2530 84" | 2670 8'9"| 1300 43"
40526 SP + J613.20 - - | 80/100 21/26 34 4930 - - | 2530 84" | 2670 89"| 1300 43"
40526 SP + J614.20 - - | 80/100 21/26 34 4930 4665 10285 - - | 2580 84" | 2670 89"| 1300 43"
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FEMA=

41022 S 41024 S +J903

W — i~y a 1
% Y V V VvV VvV Vv ﬁi == oy vy .
16000 8350 6620 5080 3700 2800 Kg 18 100 150 100 80 50 30 kg
230 “U 550 770 980 1200 m 1485 1660 1835 2010 2190 2340 2505 m
v v v v v v v
B0 2000 14590 110 810 6170 s 3310 2670 2530 250 1870 1100 770 s
77135 1907 253" 3220 394 R 489" 546 602" B511T 7107 769 822 fi
41024 s + 4904

5" v v A\ ‘v \ v
ﬁ 150 1250 1100 S0 B0 500 0 Ko

1490 1665 1840 20715 2180 2340 2505 m

v vy v v v v v
3200 2750 2420 2160 1760 1100 770 lbs

4817 548" 604" 66T 71100 7697 822 fi

4611 44

41025 S +J903

T E— — — S a 29 S L | e — —
v VvV Vv v v vV VvV Vv v @ (== Y VYV VvV vV VvV Vv VY
8520 5350 4310 350 280 2100 1600 1200 %50 Kg Kg 1100 960 850 770 675 400 30
220 430 60 790 990 1200 1430 18‘55 18.95 21.35 m m 171[] 1885 2060 2235 24,15 25.70 2730
vV v M v M vV v v
35270 18788 13200 9940 7830 6440 4630 3530 2640 EOQG Ibs lbs 2420 2120 1870 1700 1490 BBU 700
73 1417 2000 257117 3267 3947 46117 5447 622" 07 R ft 561" B110° 677 734 793 844 BIT
41025 S 41025 S + J904
P > 4 | — ———— e A i = T ,
@‘p Y VvV VvV v v v v vV VvV Vv Vv % 5 Y VvV Vv vV Vv
16000 7900 5580 4180 3260 2650 2170 1600 1200 950 650 Kg Kg 1050 9[][] 800 700 650 400 320
210 46[] 635 820 1020 1230 1480 16.55 18.95 21.35 23.85 m m 1715 1890 2065 2240 2415 2570 27.30
35;70 17420 WEXDU 9;0 71v90 SBleD 47VBG 3530 2840 2090 1430 b M M M
doc/U 1/620 ledl 9elU - /190 904U 4/60  9odU 04U  cUSU 140U 1S In 1 1 1
811" 157" 20107 2611" 336" 404 477 H44 622" 707 783 Tts %g SO ggBOD 5;690 178460 7%330 88484[1] 87909
41026 S 41027 S

> I~ - v 1 e —— —
ﬁp Yy VvV vV VvV VvV VvV v v v v v
16000 7950 5520 4090 3140 2500 2040 1690 1200 950 650 Kg

2.10 4‘45 620 805 1005 1215 1435 1655 1895 21 3H 2088 m v v v v v v v v
v M v v v v v v 16000 7680 5300 3890 2960 2330 1850 1520 1300 Kg
35270 17530 12170 8020 6920 5510 4500 3720 2640 2090 1430 bbs 2.1 455 63 815 1015 1225 1445 1685 1800 m

B1T 147 204 T332 O30 471 B4y 22 701 783 R v v v v v A v v v
41028 S 35270 16930 11680 8570 6520 5140 4080 3330 2870 s
141 208 %69 347 402" 475 548 624" ft

2 ) r @ @ & @& A B A

tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi o ST ST LC LC mm ft mm ft  mm ft
41022 S 390 282090 | 45/100 12/26 29 4210 | 400 4335 9557 4490 9899 | 2550 84" | 2470 81" |1320 44
41023 S 372 269070 | 45/100 12/26 29 4210 | 400 4575 10086 4730 10428 | 2550 84" | 2470 81" |1320 44
41024 S 368 266900 | 45/100 12/26 29 4210 | 400 4820 10626 4975 10968 | 2550 84" | 2470 81" |1320 44
41025 S 36,3 262560 | 45/100 12/26 29 4210 | 400 5040 11111 5195 11453 | 2550 84" | 2470 81" [1320 44’
41026 S 354 256050 | 45/100 12/26 29 4210 | 400 5240 11552 5395 11894 | 2550 84" | 2470 81" |1420 48’
41028 S 346 250260 | 45/100 12/26 29 4210 | 400 5550 12236 5705 12577 | 2550 84" | 2470 81" [1420 48
41024 S +J903 - - | 45/100 12/26 29 4210 | 400 5790 12765 5945 13106 | 2550 84" | 2710 811" [1470 410
41024 S +J904 - - | 45/100 12/26 29 4210 | 400 5870 12941 6025 13283 | 2550 84" | 2710 811" [1470 410
41025 S +J903 - - | 45/100 12/26 29 4210 | 400 5990 13206 6145 13547 | 2550 84" | 2710 811" [1470 410
41025 S +J904 - - | 45/100 12/26 29 4210 | 400 6070 13382 6225 13724 | 2550 84" | 2710 811" [1470 410
41026 S +J703 - - | 45/100 12/26 29 4210 | 400 5985 13195 6140 13536 | 2550 84" | 2710 811" [1470 410
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e =

v
1250 Ko

200 425 610 795 1000 1205 1435 1665 1845 2030 m
vV VvV vV v M v vV Vv
44090 21280 14660 11030 8710 7170 5620 4410 3310 2760 s
67" 1311 2000 261" 32100 396" 4717 548 606 667 ft
43025
S S LS L | — — — —
ﬁ vV Vv v v v v v v v
20000 9250 6350 4750 3700 2500 2000 1500 1250 1000 Kg
! ! .20 5 1010 1215 1435 1685 1845 2030 2220 m
vV Vv v M v vV vV Vv v
44090 20400 14000 10470 8160 6620 5510 4410 3310 2760 2210 Ibs
5" 143" 204 265" 332 3910° 4717 548" 606" 667 72100 ft
43026
N Y Ly . E— —
v vV Vv v v v M v
20000 8950 6100 4550 3500 2800 2300 1950 1500 1250 1000 Kg
190 445 630 815 1020 1225 1445 1665 1845 2030 2220 m
vV vV Vv v v M v
44090 19730 13450 10080 7720 6170 5070 4300 3310 2760 2210 lbs
3 147 208 269 6 4027 475 548 606 6677 72107 fi
n | C| & & 2 a A
tm ft Ibs I/min  gals/min | Mpa Psi o ST ST mm ft mm ft mm ft
43022 42,6 308130 50/80 13/21 | 27,5 3930 385 4360 9612 | 2510 83" | 2415 711" | 1335 44
43023 41,7 301620 50/80 13/21 | 275 3990 385 4610 10163 | 2510 83" | 2415 711" | 1335 44"
43024 410 296550 50/80 13/21 | 27,5 3930 385 4850 10692 | 2510 83" | 2415 711" | 1385 4%
43025 402 290770 50/80 13/21 | 27,5 3930 385 5090 11222 | 2510 83" | 2415 711" | 1385 46"
43026 398 287870 50/80 13/21 | 275 3990 385 5290 11662 | 2510 83" | 2465 81" | 1385 46"
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44S-44 S LC PLATINUM PLATINUM 44S-44S LC
G GdEe@nemA=20
44024 ?/‘%5“
M@ M m M M kg
EWU 4‘40 510 800 995 1205 m
MDUO WEBEG WSBED WGBGD 8050 BBWO Ihs
611" 145" 200 263" 328" 396" fi
44025 s e
ﬁ Yy V V V VvV Vv ¥y
18400 8500 6100 4400 3420 2760 2250 %
210 450 610 820 1010 1220 1440
Y V V VvV VvV Vv V¥
40560 18740 13450 9700 7540 6080 4960 I
610" 149" 200 2611 332" 40 473 R
440265
ﬁ Yy V V V VvV VvV Vv vy vV v
18000 8200 5670 4190 3220 25/0 2070 1730 1900@550@
2.5 455 630 815 1015 1225 1440 680 1885 2105 2355 m
Y vV VvV VY VvV Y v v
QBBOWBUBU 12500 9240 7100 5660 4560 3810 2540 EOQD 1430 s
69" 141" 208" 269" 334" 402" 473" H4B" 612" 691" 773" ft
440285
vV VvV Vv v vV v v vy v v
18000 7680 5280 3850 2310 2270 1780 1450 1210 1020 630 Kg
200 475 650 835 1035 1245 1465 1685 1915 2130 2380 m
Yy V VvV vy v v v Yy Vv v
39680 16930 11640 8490 6410 5000 3920 3200 2670 2250 1430 s
g7" 157" 214" 275" 3311" 401M0" 481" 5% 620" 91" 781" ft
44025 S + J903.20 aw
ﬁ @7' = v\ »———
1070 955 855 780 ﬂ 500 4[]0 Kg
1730 1915 2090 2240 2415 2570 2735 m
v V VvV vy
2360 2100 1880 1720 jAﬂ J_Q[l ﬁEQ lbs
569" 6210° 687" 736" 793" 844" 899 f
44025 S + J904.20 -
ﬁ\ 5 _——— .\ | e
vy v v v v v v
100 905 805 730 665 500 400 Kg
1730 1915 2090 2240 2415 2570 2735 m
Yy V V vV v
2250 1890 1770 1610 m 1100 @ Ibs
569" 6210° 687" 736" 793" 844" B899 f
44026 S + J703.20 A
5 = } L N
ﬁ &v Yy V VvV VvV V
1000 860 750 600 410 320 Kg
18.80 EUBG EW.BD 24.40 EB.OD 2780 m
@@ m ﬂ ﬂ ﬂ Ibs
618" 667" 716" 801 854" 912" ft
tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi T ST ST LC LC mm ft mm ft mm ft
44024 S 392 283240 | 80/100 21/26 | 31,5 4570 4615 10170 4740 10450 | 2540 84" | 2510 83" |1295 43"
44025 S 385 278150 | 80/100 21/26 | 31,5 4570 continuo 4840 10670 4965 10950 | 2540 84" | 2510 83" |1295 43
44026 S 384 278040 | 80/100 21/26 | 31,5 4570 | continuous 5035 11100 5160 11380 | 2540 84" | 2510 83" | 1295 43
44028 S 36,5 263860 | 80/100 21/26 | 31,5 4570 continu 5345 11780 5470 12060 | 2540 84" | 2510 83" |1365 48"
44025 S +J903.20 - | 80/100 21/26 | 315 4570 endlos 5820 12830 5945 13110 | 2550 84" | 2760 91" |1520 5
44025 S +J904.20 80/100 21/26 | 31,5 4570 | continuo 5900 13010 6025 13280 | 2550 84" | 2760 91" | 1520 5}
44026 S +J703.20 80/100 21/26 | 31,5 4570 5795 12780 5920 13050 | 2550 84" | 2700 810" | 1520 5
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BIA=

45022 SP 45024 SP +J903
N S— i~y A 1
N v M v v v g"’" v v v v v v \4
16000 9850 6980 5345 3850 2950 Kg 1500 1300 1150 1020 850 500 350 Kg
Qiﬂ 4l0 550 710 930 12'00 m 1485 1660 1835 2010 2180 2340 2505 m
35270 21710 15390 11780 8490 6500 Ibs SSVWG EBV7[J E%U EEVE[J Wva WH]D 7’0 s
7100 135 1900 263 302 394 R 489" 548" 602" 651" 71M0° 769 822 ft

45023 SP 45024 SP +J904

@ = - —
v v v v v \ v
1450 1250 1100 980 80O 500 350 K

1490 1665 1840 2015 2190 2340 2505 m
v v v v v v v

194 257 30T 394 .17 544 48177 548" 804" €61 71100 769 822 ft

45024 sP 45025 SP +J903

1 S ' %E T e (L —
v v v v v v v v v v v v v v v v v
16000 9000 6340 4780 3770 3100 2250 1750 1250 1000 Kg Kg 11 960 850 770 675 400 _320
m ] )

230 430 610 780 880 1200 1430 1655 1895 213 m

v v v v v v v v v v v v v v v v v

3527019840 13980 10540 8310 6830 4960 3860 2750 2200 s bs 2420 2120 1870 1700 14390 _880 700

74T 2000 2511 3267 394 46117 544 622 017 & &t 561 B0 6777 734 793 844 897
45025 SP 45025 SP +J904

@4@3 = S ' l —— — — ﬁb ! "@’ [

v v v v v M v v v v \4 v v v v v v \

16000 8400 5900 4450 3480 2830 2300 1750 1250 1000 650 Kg Ko 1050 g 6! 2
. m

220 460 635 820 1020 1230 1450 1655 1885 2135 2385

vV V VvV v v v v vV VvV Vv v vy V Vv v v v v
35270 18520 13010 9810 7670 6240 5070 3860 2750 2200 1430 |bs lbs 2310 1980 1760 1540 1430 880 _700
73 1517 2010° 2611 336° 404 477 544 g2 701 783 R T 563 620" 679" 736 793" 844" 897
45026 SP 45027 SP
S W S —
Yy V VvV Vv v v v
16000 B450 5870 4350 3355 2700 2160 1800 1250 1000 650  Kg
210 445 620 805 1006 1215 1435 1655 1895 2135 2385 m v v v v v v
v vV v v v v M v v v v 16000 8150 5650 4150 3180 2520 2000 1640 140  Kg
35270 18630 12940 9590 7400 5950 4760 3970 2750 2200 1430 s 21 455 630 815 1015 1225 1445 1685 18 m
811" 147 204 265 33 390" 4717 B44 €22 701 783 R v v v v v v v v v
35270 17970 12460 9150 7010 5550 4410 3610 3090 bs
45028 SP T 14717 208" 269 34 402 475 548 624 f
> N =~ -3 T —
Yy VvV VvV v M v v v v v v
16000 7900 5470 4000 3040 2385 1860 1520 1270 1110 650 Kg
210 465 640 25 1025 1235 1455 1675 1905 2135 238 m
v v v \

v v v v v v v
35270 17420 12080 8820 6700 5260 4100 3350 2800 2450 1430 s

193 21 77 338 408 479 541 626 01T 783

2 ) r @ @ 4 & A A A

tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi ° ST ST LC LC mm ft mm ft  mm ft
45022 SP 41,2 298000 | 45/100 12/26 31 4500 | 400 4355 9601 4510 9943 | 2550 84" | 2470 81" | 1320 44’
45023 SP 394 284980 | 45/100 12/26 31 4500 | 400 4595 10130 4750 10472 | 2550 84" | 2470 81" | 1320 44"
45024 SP 387 279920 | 45/100 12/26 31 4500 | 400 4840 10670 4995 11012 | 2550 84" | 2470 81" | 1320 44"
45025 SP 386 279190 | 45/100 12/26 31 4500 | 400 5060 11155 5215 11497 | 2550 84" | 2470 81" | 1320 44’
45026 SP 376 271960 | 45/100 12/26 31 4500 | 400 5260 11596 5415 11938 | 2550 84" | 2470 81" | 1420 48’
45028 SP 36,7 265450 | 45/100 12/26 31 4500 | 400 5570 12280 5725 12621 | 2550 84" | 2470 81" | 1420 48"
45024 SP +J903 - - | 45/100 12/26 31 4500 | 400 5810 12803 5965 13151 | 2550 84" | 2710 811" | 1470 410
45024 SP +J904 - - | 45/100 12/26 31 4500 | 400 5890 12985 6045 13327 | 2550 84" | 2710 811" | 1470 410
45025 SP +J903 - - | 45/100 12/26 31 4500 | 400 6010 13250 6165 13591 | 2550 84" | 2710 811" | 1470 410
45025 SP +J904 - - | 45/100 12/26 31 4500 | 400 6090 13426 6245 13768 | 2550 84" | 2710 811" | 1470 410
45026 SP +J703 - - | 45/100 12/26 31 4500 | 400 6005 13238 6160 13580 | 2550 84" | 2710 811" | 1470 410
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47022 P
v v y v
21000 11200 7700 5900 Kg
210 408 5.9 775 m
v v A\
46300 24630 15980 1301[] Ibs
611" 13%

47023 P

N w— 4
Eg v v v v v
21000 10650 7350 5620 4450 Kg

2,05 4.15 6,00 785 880 m
v v
4%%00 233480 WEEWD 12390 9810 s

E% g S S N |, — —— ——
v v v v
21[1}0 10230 7050 5300 4200 3450 2550 QUOO '\500 1250 K

6.10 795 1000 1205 1435 1865 1845 ED 30 m
v v v
46300 22560 15550 11690 9260 7610 5520 4410 3310 2780 Ibs

67" 13117 200" 261" 32707 396 477 B4 606 6E67 fi

EKQ 5 > S LN ' R —— ——
vy v v v v v
EWUDD QBUD 6730 5030 3920 3180 2650 EUUJ '\500 1250 1000 Kg

195 435 620 805 1010 1215 1435 1685 1845 EDBD 220 m

\ v v v v v v
45300 21810 14840 11100 8640 7010 5840 4410 330 2780 2210 Ibs

47026 P
> N LN xS D\ W — —
6? v v v
21000 9560 6550 5500 3750 2450 2050 1500 1250 1000 Kg
190 445 630 715 1020 1225 1445 1665 1845 0 m
v v v
46300 21110 14440 10750 827 00 0 2760 I

8270 6620 5400 450 3310 2760 2210 s
3 147 208" 269 336" 4020 475 H4BT 606" 6677 72100 fi

g 3 Cl & & 2 .

tm ft lbs I/min  gals/min | Mpa Psi o ST ST mm ft mm ft mm ft

47022 P 458 331270 50/80 12/21 | 295 4280 385 4360 9635 | 2510 83" | 2415 711" | 1335  44°
47023 P 442 319700 50/80 12/21 | 295 4280 385 4610 10165 | 2510 83" | 2415 711" | 1335 44"
47024 P 435 314640 50/80 12/21 | 295 4280 385 4850 10695 | 2510 83" | 2415 711" | 1385 4%
47025 P 428 309570 50/80 12/21 | 295 4280 385 5090 11225 | 2510 83" | 2415 711" | 1385 46"
47026 P 42,5 307400 50/80 12/21 | 295 4280 385 5290 11665 | 2510 83" | 2465 810" | 1385 46"
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48 SP-48 SP LC

PLATINUM

PLATINUM 48 SP-48 SP LC

48026 SP +J703.20

/—"§ED°
= = L— 1 ——\ _

v v v
Kg 1100 950 800 650 410 320
m WEBO EOED EWBU 2440 2600 2780
v v

lbs 2430 2055 WBS
716" 801 854" 912
48026 SP + J714.20 -
_-~ k0
@ﬂ 5 ————— W .
v
Kg 1050 900 750 600 550 _320
m 18.80 2[130 2180 24.40 EB.GD 2780
v
lbs 2315 1985 1555 1325 12?5 710

ft 618" 667 716" 801" 8/3° 912

@ A A=20
48024 SP., .
ﬁ@ 5 3
A v
0D 6X0 S0 D PW g
0 51 S EE
v
45530 2000 1670 10P0 B0 T b
7 1497 20 257 328 96t
4802?/§E_=5°
ﬁ v v v v A v v
20400 200 6500 4GB0 360 2930 240D Kg
20740 B0 B0 0D BN YA
v v v v
14370 2050 MSSD 1020 8050 8300 5090 lbs
§7 148 30 251 W0 40 47t
48026 SP
DRt
@ ——— W
\ y v v v v v \ v v v
19500 6700 BOS0. 4470 8450 P70 2220 1850 1330 100 70 Kg
2 45 60 Bl 0B s 40 B WD ZA BW
v v v v v v v v A v
%0 1910 130 G0 70 GR) 430 460 %D 20 10 ks
§7 1410 208 269 834 02 473 546 624 703 785
48028 SP
ﬁa@g < —— —
v v v v M v v v M v v
19900 8150 SG00 4120 3120 2460 190 130 1310 M) 700 Kg
W45 D ES WH A W EE K N0 B m
v v v v v v v v
250790 100 o) 6%0 B0 40 M0 0 2P0 1M bs
67 157 ofd 275 331 40100 BT 553 B0 B9 78Tt
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Ko %80 1050 840 850 _7:0 500 40
m 71700 1900 2065 2230 2415 570 274
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bs 2700 2340 2075 1875 1700 1105 8%
t 55 64 679 /37 /9T 844 899
48025 SP + J904.20 5
ﬁﬂ E?‘@ L) e e

Ko 102[] WUOD BBS

m 1700 1900 2085 2240 2415 2570 2735

v A Y v v
ft 559" 624" 679" 736" 793 844" B899

2 : r @ @ 4 & A A 91

tm ftlbs | I/min gals/min | Mpa Psi o ST ST LC LC mm ft mm ft  mm ft
48024 SP 42,3 305960 | 80/100 21/26 | 33 4790 4615 10170 4740 10450 | 2540 84" | 2510 83" |1295 473"
48025 SP 414 299450 | 80/100 21/26 | 33 4790 | ontinuo 4840 10670 4965 10950 | 2540 84" | 2510 83" |1295 43"
48026 SP 396 286320 | 80/100 21/26 | 33 4790 | continuous 5035 11100 5160 11380 | 2540 84" | 2510 83" [1295 43"
48028 SP 38,7 280010 | 80/100 21/26 | 33 4790 | " sontinu 5345 11780 5470 12060 | 2540 84" | 2510 83" |1365 46"
48025 SP +J903.20 80/100 21/26 | 33 4790 endlos 5820 12830 5945 13110 | 2550 84" | 2760 91" | 1520 5
48025 SP +J904.20 80/100 21/26 | 33 4790 | ontinuo 5900 13010 6025 13280 | 2550 84" | 2760 91" | 1520 5
48026 SP +J703.20 80/100 21/26 | 33 4790 5795 12780 5920 13050 | 2550 84" | 2700 80" | 1520 5
48026 SP +J714.20 80/100 21/26 | 33 4790 5835 12860 5960 13140 | 2550 84" | 2700 810" | 1520 5

92 93



G Sr@um=2(0

50022 P 50025 P + J903.20 na
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4674022820 156830 12010 9520 7890 6130 4810 3480 2300 Ihs
67" 1311" 200 261" 3210" 396" 471" 548" 60" 667 ft
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@ v Vv v \M v v v v v
21200 9910 6850 5180 4030 3300 2750 2180 1580 1315 1050 Kg
195 435 620 805 1010 1215 1435 1665 1845 2030 2220 m
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6740 21850 15100 11420 8880 7270 6060 4810 3480 2900 2310 |bs
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4811" 544" 602" 663 728" 789 5" t
50024 P + J904.20 B
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@ @jv Yy V VvV Vv v M
2030 1760 1370 1020 815 520 420 Kg
1495 1660 1840 2020 2210 2390 2580 m
Yy vV VvV Vv vV v
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497" B46" 604" 663" 726" 785" 848 f
: Cl & & 2 N 2
tm ft lbs I/min  gals/min | Mpa Psi o ST ST mm ft mm ft mm ft
50022 P 460 332860 80/100 21/26 31 4500 385 4290 9458 | 2510 83" | 2415 711" | 1335 4%
50023 P 453 327660 80/100 21/26 31 4500 385 4540 10009 | 2510 83" | 2415 711" | 1335 4%
50024 P 440 318160 80/100 21/26 31 4500 385 4775 10527 | 2510 83" | 2415 711" | 1335 4%
50025 P 431 311800 80/100 21/26 31 4500 385 5000 11023 | 2510 83" | 2415 711" | 1385  4%"
50026 P 429 310600 80/100 21/26 31 4500 385 5220 11508 | 2510 83" | 2465 81" | 1385 45"
50024 P +J903.20 - - 80/100 21/26 31 4500 385 5725 12621 | 2550 84" | 2700 810" | 1570 52"
50025 P +J904.20 - - 80/100 21/26 31 4500 385 5805 12798 | 2550 84" | 2700 810" | 1570 52"
50025 P +J903.20 - - 80/100 21/26 31 4500 385 5950 13118 | 2550 84" | 2700 810" | 1570 52"
50025 P +J904.20 - - 80/100 21/26 31 4500 385 6030 13294 | 2550 84" | 2700 810" | 1570 52"
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%; vy v VY A4 v

1430 1240 1090 970 880 780 B40 500 Kg

1695 1850 2015 2185 2355 2525 2695 2865 m

vV VYV v v Y v v Vv

3150 2730 2400 2140 1940 1720 1415 1105 ks

557" 608" 661" 718" 773" 8210 885" 9312" ft

f 3 cl & & S a8
tm ft Ibs I/min  gals/min | Mpa Psi ° ST ST mm ft mm ft mm ft

53024 SP 477 345040 80/100 21/26 325 4710 4840 10675 | 2550 84" | 2505 83" 1420 48
53025 SP 469 339160 80/100 21/26 325 4710 5080 11200 | 2550 84" | 2505 83| 1420 48’
53026 SP 463 334880 B0/100 21/26 325 4710 5295 11675 | 2550 84" | 2505 83" | 1505 411"
53027 SP 45,1 326060 80/100 21/26 325 4710 , 5500 12130 | 2550 84" | 2505 83| 1530 &
53028 SP 447 322950 80/100 21/26 325 4710 continuo 5695 13155 | 2550 84" | 2505 83°[ 1530 &
53025 SP +J1414.20 - - B0/100 21/26 325 4710 continuous 6255 13790 | 2550 84" | 2770 91| 1570 52
53025 SP + J1415.20 - - 80/100 21/26 325 4710 continu 6325 13945 | 2550 84" | 2770 91" | 1570 59
53025 SP +J1416.20 - - B0/100 21/26 325 4710 endios 6400 14110 | 2550 84" | 2770 971" | 1570 52
53026 SP +J1214.20 - - B0/100 21/26 325 4710 continuo 6415 14145 | 2550 84" | 2775 91"| 1570 52"
53026 SP + J1215.20 - - 80/100 21/26 325 4710 B475 14275 | 2550 84" | 2775 91"| 1570 5%
53026 SP +J1216.20 - - 80/100 21/26 325 4710 6560 14465 | 2550 84" | 2775 91°| 1570 59"
53027 SP + J814.20 - - B0/100 21/26 325 4710 6365 14035 | 2550 84 | 2785 91 | 1750 59"
53027 SP + J815.20 - - 80/100 21/26 325 4710 6420 14155 | 2550 84" | 2765 917 [ 1750 59"
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597" 648" 701" 757" 812" 869" 924" 971"

&

o

I v
v ; v v v v v v
Kg 1220 1110 1000 930 860 745 630 400
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h: E V‘H 7r‘\ i 7 17\\ B \2” 7\9“ 93\6” 9151\ r‘ \Bu
65027 SP +J1215.20 oy
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e
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ST v v v v Vv v
Ko 1080 870 870 780 730 6/0 600 400

m 2030 2185 2350 2520 2690 2860 3030 3190
vV VYV VYV V VvV VvV v

bs 2390 2140 1920 1740 1610 1480 1320 880

fi 667" 718" 771" 828" 833 9310' 995" 1047

fi 592" 642" 697" 753" 809" 865 994" 979

(£ d ¢ A & B B )

tm ft Ibs I/min  gals/min | Mpa Psi o ST ST mm ft mm ft mm ft

65024 SP 594 429640 |80/100  21/26 | 315 4570 5965 13151 | 2550 84" | 2470 81 | 1535 50"
65026 SP 564 408000 | 80/100  21/26 | 315 4570 B450 14220 | 2550 84" | 2470 81 | 1535 50
65027 SP 558 403600 |B80/100  21/26 | 315 4570 ] ) 6665 38218 | 2550 84" | 2470 81 | 1645 55"
65028 SP 547 395470 | 80/100  21/26 | 315 4570 continuo 6870 15146 | 2550 84" | 2470 81" | 1645 5%
65029 SP 543 392610 |80/100  21/26 | 315 4570 continuous 7065 15576 | 2550 84" | 2470 81" | 1645 55"
65026 SP +J1414.20 - -1 80/100 21/26 | 315 4570 continu 7605 16766 | 2550 835" | 2615 87" | 1755 59
65026 SP +J1415.20 80/100 21/26 | 315 4570 endlos 7670 16909 | 2550 835" | 2615 87 | 1755 59"
65026 SP +J1416.20 80/100  21/26 | 315 4570 continuo 7750 17086 | 2550 835" | 2615 87" | 1755 59
65027 SP +J1214.20 80/100  21/26 | 315 4570 7795 17185 | 2550 835" | 2670 89" | 1840 6
65027 SP + J1215.20 80/100  21/26 | 315 4570 7860 17328 | 2550 835" | 2670 89 | 1840 &
65027 SP +J1216.20 80/100  21/26 | 315 4570 7945 17516 | 2550 835" | 2670 89 | 1840 5
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m
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03 o Cl & & » A

tm ft Ibs I/min  gals/min | Mpa Psi ° ST ST mm ft mm ft mm ft
85024 SP 712 514990 | 80/100 21/26 | 305 4420 _ 7160 15790 | 2500 82" | 2500 82" | 1635 54"
85026 SP 68,3 493650 | 80/100 21/26 | 305 4420 ] 7725 17035 | 2500 82" | 2500 82" | 1635 54"
85027 SP 689 498030 | 80/100 21/26 | 305 4420 — | continuo 7965 17560 | 2500 82" | 2500 82" | 1750 59"
85028 SP 671 485110 | 80/100 21/26 | 305 4420 — | continuous 8190 18060 | 2500 82" | 2525 83" | 1735 58
85026 SP +J1414.20 -1 80/100 21/26 | 305 4420 b continu 8880 19580 | 2550 84" | 2775 91" | 1815 511"
85026 SP +J1415.20 - -1 80/100 21/26 | 305 4420 | endios 8945 19725 | 2550 84" | 2775 91" | 1815 511
85026 SP +J1416.20 - -1 80/100 21/26 | 305 4420 | continuo 9020 19890 | 2550 84" | 2775 91" | 1815 511"
85027 SP +J1414.20 - -1 80/100 21/26 | 305 4420 _ 9055 19965 | 2550 84" | 2795 92" | 1905 63"
85027 SP +J1415.20 - -1 80/100 21/26 | 305 4420 ] 9125 207120 | 2550 84" | 2795 92" | 1905 63"
85027 SP +J14 16.20 - - 180/100 21/26 | 305 4420 9260 20285 | 2550 84" | 2795 92" | 1905 63
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0 3 Cla & 2 A A

tm ft lbs I/min  gals/min | Mpa Psi o ST ST mm ft mm ft mm ft
100024 SP 84 607570 90/100 24/26 35 5080 7615 16790 | 2550 84" | 2495 82" | 1795 &511"
100026 SP 80 578640 90/100 24/26 35 5080 continuo 8300 18300 | 2550 84" | 2495 82" | 1795 &§11"
100028 SP 79,7 576470 90/100 24/26 35 5080 continuous 8900 19625 | 2550 84" | 2495 82" | 1795 511"
100029 SP 775 560560 90/100 24/26 35 5080 continu 9180 20240 | 2550 84" | 2495 82" | 1785 511"
100026 SP +J2414.25 - 90/100 24/26 35 5080 endlos 9930 21895 | 2550 84" | 2700 810" | 1875 62"
100026 SP +J2416.25 - - 90/100 24/26 35 5080 continuo 10190 22470 | 2550 84" | 2700 810" | 1875 62"
100028 SP +J1614.25 - - 90/100 24/26 35 5080 10120 22315 | 2550 84" | 2700 810" | 1875 62"
100028 SP +J1616.25 - - 90/100 24/26 35 5080 10340 22800 | 2550 84" | 2700 810" | 1875 62"
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210026 SP 1383 999990| 2x100 2x26 | 385 5580 continuous 11240 24780 2550 84" 2840 94’ 6720 2205
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267 BT 438" 522 608" ft
PL56’S
Maximunm lifting moment felbs 208020
Maximum hydraulic reach
Horizontal ft 4310
Vertical ft 56'3"
Hydraulic system
Recommended oil flow gals/min (USA) 16+16
Rated pressure psi 4570
Tank capacity gals (USA) 53
Slewing system
Slewing angle ° 410
Slewing moment ft Ibs 32450
Max. working heel % (°) 8,7(5)
Standard crane weight with non full tank lbs 8215
Maximum power absorbed by the hydraulic pump hp 45
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Maximum lifting moment felbs 216410
Maximum hydraulic reach
Horizontal ft 431"
Vertical ft 56'3"
Hydraulic system
Recommended oil flow gals/min (USA) 16+16
Rated pressure psi 4860
Tank capacity gals (USA) 53
Slewing system
Slewing angle o 410
Slewing moment ft Ibs 32450
Max. working heel % (°) 8,7(5)
Standard crane weight with non full tank lbs 8215
Maximum power absorbed by the hydraulic pump hp 48
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Il PM Power Tronic é il sistema di gestione
elettronico studiato da PM, che permette
all'operatore di:

_monitorare costantemente lo stato della
gru e quindii possibili mavimenti effettuabil anche
in situazioni critiche di blocco della macching;
_controllare in tempo reale tutte le
informazioni che fornisce la centralina, grazie
al sistema CAN-BUS che elimina i collegamenti
tra dispositivi e quindi aumenta la velocita di
trasmissione dei dati;

_lavorare in massima sicurezza grazie ai
radiocomandi di ultima generazione che
permettono il controllo assoluto delle
movimentazioni anche a distanza;

_leggere facilmente le informazioni che
compaiono sul display grazie ad una
segnaletica estremamente semplice;

The PM Power Tronic is the electronic
management system developed by PM, that
allows the operator to:

_monitor constantly the crane status and
therefore the passible movements that can be
performed even when it is blocked due to an
excessive load;

_check just in time all the information provided
by the central control unit, thanks to the CAN-
BUS system, reducing cable connections and
increasing the speed of data transmission;
_work in maximum safety thanks to the new

Le PM Power Tronic est le dispositif de
gestion électronique projeté par PM
permettant a tout moment :

_le monitorage complet de I'état de la grue
et donc de connattre les manceuvres possibles
aussi en situation critiques ;

_contraler en temps réel la transmission
des informations fourni par la centrale du
PM Power Tronic grace a le dispositifs CAN-
BUS qui élimine les connections entre les
dispositifs et va augmenter la vitesse de
transmission des informations

_travailler avec maximal sécurité avec les
nouvelles commandes a distance de nouvelle
génération qui permettent de contréler tous
les manceuvres aussi a distance;

_lire simplement les informations sur le

_evitare i possibili danni provocati dal
surriscaldamento dell’olio nelle tubazioni
grazie al controllo dell’intervallo delle
temperature in cui lavora la gru;

_non perdere tempo per la risoluzione dei
guasti, infatti il Power Tronic e anche un
registratore di eventi che facilita enormemente
gli interventi di manutenzione.

generation radio remate controls, allowing the
absolute control of the movements;
_read easily the information appearing on
the display thanks to very simple graphic
interface symbols;

_prevent possible damages deriving from
overheating of the oil contained in the
hydraulic parts thanks to the automatic checkaf
temperature interval in which the crane warks;
_avoid wasting time for faults resolution,
as the Power Tronic is also a chart recorder
which makes the maintenance easier.

display gréce a linterface graphique trés simple;
_prévenir les dégats pouvant dériver d’une
surchauffe de I'huile dans les tuyaux en
gérant la plage des températures dans le quelle
travaillent la grue;

_pas perdre du temps pour diagnostiquer
les défaillances, en effet le Power Tronic est

PM Power Tronic ist ein von PM
entwickeltes, elektronisches
Steuerungssystem, das dem Bediener
ermaglicht:

_den Kran permanent zu iiberwachen und
im Falle einer Blockierung wegen Uberlast
nach mehr Bewegungen als mit herkémmlichen
hydraulischen Vorrichtungen auszufiihren;
_eine Statuskontrolle der Vorrichtungen in
Echtzeit mit dem CAN-BUS System
durchzufihren, welches den Betrieb
permanent iiberwacht und die Verkabelung
der Vorrichtungen erheblich reduziert;
_mit bestmaglicher Kontrolle und Sicherheit
aufgrund der neuen;

Funkfernsteuerung zu arbeiten, welche mit
den Steuerungen kantinuierlich Informationen
austauschen und in Echtzeit alle méglichen
Bewegungen anzeigen;

_Displayanzeigen aufgrund einfacher
graphischer Symbole leicht abzulesen;

El PM Power Tronic es el sistema de
gestion electrénico desarrolado de PM, que
permite al operador de:

_supervisionar completamente el estado
de la graa y los posibles movimientos que se
pueden realizar también cuando la maquina
estd bloqueda debido a la carga excesiva;
_controlar en tiempo real las informaciones
de la centralita, gracias al sistema CAN-BUS
que reduce los cableados entre los dispositivas
y par eso aumenta la velocidad de transmisian
de los datos;

_trabajar en maxima seguridad gracias a

PM POWER TRONIC PM POWER TRONIC

un enregistreur des événements pour simplifier
[entretien de la grue.

_durch Uberhitzung des Hydraulikéls
hervorgerufene Schéaden zu verhindern, indem
es die Arbeitstemperaturintervalle des Krans
automatisch steuert;

_Fehler schnell zu beheben, da

bereits vorgekommene Fehler des Krans
gespeichert werden. Diese Fehlerspeicherung
tragt auch zur Vereinfachung der \Wartung bei.

los radiomandas de nueva generacion que
permiten el maximo contral de los movimientos;
_leer facilmente los sefiales que aparecen
sobre el display gracias a la simbologia sencilla
de la interfaz grafica;

_evitar los dafios que podrian derivar del
recalentamiento del aceite contenido en las
partes hidraulicas, controlando
automaticamente el intervalo de las
temperaturas con las de trabajo de la gria;
_no perder tiempo para la resolucion de las
averias, como que el Power Tronic es también un
grabador de eventos que facilita el mantenimiento.



Sistema telescopico LC (Lungo-Corto)
I Sistema LC, ormai consolidato nella produzione
PM, cansente la mavimentazione dei bracci telescapici
allinterno di un 1° braccio a fodero, utilizzando lo
stesso comando dei martinetti sfilo bracci e lasciando
inalterata la distanza di massimo sbraccio.
La maggioranza delle soluzioni adottate dalla
concorrenza per l'avvicinamento del punto di
aggancio alla colonna prevede, invece, la
limitazione della corsa dei bracci e quindi un
minor shraccio utile. Lavvicinamento alla colonna
e linnalzamento rispetto al piano di carico del
punto di aggancio di circa 80 cm serve ad
ottimizzare sia la movimentazione che il
posizionamento del carico.

I sistema LC non limita la corsa dello sfilo ma lo
aumenta, rendendo la gru idonea per affrontare
qualsiasi posizione di carico.

E' possibile applicare I'antenna.

LC (Long-Short) Telescopic System
The LC System, which has become part of the PM
range, enables movement of telescopic booms within
a 1% boom acting as a sheath. This is done using
the same contral of the boom extension cylinders
and without altering the maximum outreach.
Most solutions adopted by competitors to move
the attachment point closer to the column consist
in limiting the boom stroke and reducing the
actual outreach. Approaching the column and
raising the attachment point by approximately 80
cm with respect to the loading surface optimises
bath load handling and pasitioning. The LC system
does not reduce the extension stroke but on the
contrary increases it, thus making the crane
suitable for any loading position.

Jibs can be applied.

Systéme télescopique LC (Long-Court)
Le Systéme LC, aujourd’hui confirmé dans la
production PM, permet le mouvement des bras
téléscopiques a lintérieur d'un 1er bras avec
gaine, utilisant la méme commande que les vérins

LCK

de déboitement bras, sans madifier la distance
de portée maximale.

La majorité des solutions adoptées par la
concurrence pour 'approche du point de connexion
a la colonne prévoit en revanche la limitation de
la course du bras et donc une portée utile mineure.
Le rapprochement de la colonne et le
rehaussement par rapport au plan de chargement
du paint de connexion d'environ 80 em, permet
d'optimiser les mouvements et le positionnement
de la charge. Le systeme LC ne limite pas la
course du bras téléscopique, au contraire il
I'augmente, permettant a la grue de gérer toutes
les positions de charge.

Possibilité d'application du Jib.

Teleskopsystem LC (Lang-Kurz)

Das LC-System hat mittlerweile eine gefestigte
Position innerhalb der PM-Produktion erlangt und
es ermoglicht die Bewegung der Teleskoparme
innerhalb eines 1. Hulsenauslegers, wobei die
Steuerung der Auslegerausziehzylinder verwendet
wird und das Ausmal3 der maximalen Ausladung
unverandert bleibt.

Die meisten Losungen, die von der Konkurrenz
verwendet werden, um den Einhakpunkt der Saule
anzunahern, sehen dagegen vor, den Lauf der
Ausleger einzuschranken und somit die
Nutzausladung zu verringern. Die Annaherung des
Einhakpunktes an die Saule und seine Erhohung
um ca. 80 em hinsichtlich der Ladeebene dient
der Optimierung sowohl der Bewegung als auch
der Positionierung der Last.

Das LC-System schrankt den Lauf des Ausziehers
nicht ein, sondern erhaht ihn und ermaglicht dem
Kran, jede Ladeposition zu bewaltigen.
Eine Antennenmontage ist maglich.

Sistema telescépico LC (Largo-Corto)
El Sistema LC, ya consolidado en la produccion
de PM, permite el desplazamiento de los brazos
telescopicos dentro de un primer brazo a mado
de vaina, utilizando el misma mando de los gatos
de esfilo de los brazos y dejando invariada la
distancia de alcance maximo.

La mayoria de soluciones adoptadas de la
competencia para el acercamiento del punto de
enganche a la columna, en cambio, prevé la
limitacion del recorrido de los brazos, con la
consiguiente disminucion del alcance atil. El
acercamiento a la columna y el levantamiento del
punto de enganche unos 80 cm sobre el plano
de carga permite optimizar tanto el desplazamiento
como el posicionamiento de la carga.
El sistema LC no limita el recorrido del esfilo sino
que lo amplia, de manera que la gria resulta
adecuada para afrontar cualquier posician de carga.
Ademas, se puede aplicar el Jib.

ANTENNE A CONTROLLO ELETTRONICO - ELECTRONICALLY-CONTROLLED
JIBS - JIB A CONTROLE ELECTRONIQUE - JIB MIT ELEKTRONISCHER
STEUERUNG - JIB DE CONTROL ELECTRONICO

Antenne con doppio martinetto di articolazione
disponibili fino a sei sfili idraulici. Angolo negativo
di20°025°.

Consentono massima  flessibilita operativa in
situazioni di difficile accesso. Realizzate con
acciai speciali (ad alto limite elastico) garantisco-
no massima resistenza e massima leggerezza,
che si traducono in una maggiore capacita di
carico. Grazie al sistema di blocco automatico

Jibs with double cylinder links available with up to
sixhydraulic extensions. Negative angle of 20°.
They offer maximum operating flexibility in
difficult access conditions. They are manufactu-
red with special steel to guarantee maximum
resistance and lightness, which translate into
greater load capacity.

The automatic extension lock system guarantees
maximum safety of crane in stored position.
New electronic JMP function.

The new JMP (JIB Multi Power) control system
optimises the jib's through dynamic variation of
the maximum pressure. The jib always works

Jibs & double articulation, disponibles jusqu'a 6
extensions hydrauliques avec un angle négatif de
20° qu 25°.

ls permettent une flexibilité maximum de travail
méme dans les endroits les plus difficiles
d'acces. Réalisés & partir d'aciers spéciaux (&
faible déformation élastique), ils garantissent
une résistance et une légereté maximale ; ce qui
permet une meilleure capacité de charge.

D0 au systeme de bloc automatique des

Ausleger mit Doppelzylinder, verfugbar mit bis zu
sechs hydraulischen Ausztigen.

Negativer Winkel van 20°. Sie bieten optimale
Flexibilitat bei schwierigen Zugangsbedingungen.
Hergestellt aus Spezialstahl, garantieren sie
maximale Festigkeit und Gewichtsersparnis um
hehere Tragfahigkeit zu erreichen.

Das  automatische  Verriegelungssystem
garantiert maximale Sicherheit des Krans in

Jibs con doble ciindro de articulacion,
disponibles hasta 6 salidas hidraulicas.

Angulo negativo de 20° 0 25°.

Permiten méxima flexibilidad operativa en
situaciones de dificil acceso. Fabricadas con
aceros especiales (con alto limite elastico)
aseguran maxima resistencia y levedad, que se
traducen en mayor capacidad de carga.

Gracias al sistema de blogueo automaético de las

degli sfili & garantita la massima sicurezza
durante le fasi di trasferimento dell'autocarro.
Nuova funzionalita elettronica JMP.

Il'nuovo sistema di controllo JMP (JIB Multi
Power) ottimizza le prestazioni del'antenna,
mediante  una variazione dinamica della
pressione massima. L'antenna lavara sempre
con la massima pressione possibile, in relazione
alla configurazione geometrica della gru.
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with the maximum pressure passible in relation
to the crane’s geometric configuration.

extensions hydauliques, est garantie la maxime
securité pendant les phases de déplacement du
véhicule.

Nouvelle fonction électranique JMP.

Le nouveau systeme de contréle JMP (JIB Multi
Power) optimise les prestations du JIB, grace &
une variation dynamique de la pression
maximum. Le jib travaille toujours avec la
pression maximale disponible, par rapport a la
configuration de la grue.

der Transportstellung.

Neues elektronisches JMP-System.

Das neue JMP (JIB Multi Power) Steuersy-
stem optimiert die Ausziige durch die
dynamische Veranderung des maximalen
Arbeitsdrucks.

Der Ausleger arbeitet immer mit dem
maximalen Druck in Relation zur geometri-
schen Konfiguration des Krans.

salidas hidraulicas, se garantiza la méaxima
seguridad durante los tiempos de traslado del
camion. Nueva funcionalidad electronica JMP.

El nuevo sistema de control JMP (JIB Multi
Power) optimiza las prestaciones del Jib, por
medio de una variacion dindmica de la presion
méaxima. El Jib siempre trabaja con la mayor
presion posible, en relacion a la configuracion
geométrica de la gria.



VERRICELLI A GESTIONE ELETTRONICA - ELECTRONIC MANAGED WINCHES
- TREUILS A GESTION ELECTRONIQUE - WINDEN MIT ELEKTRONISCHER
STEUERUNG - CABRESTANTES DE GESTION ELECTRONICA

| verricelli a gestione elettronica, sono
ineguagliabili per sensibilita, sicurezza e
robustezza.

Sono motto piti compatti rispetto ai normali verricell
idraulici e quindi richiedono molto meno spazio per
[installazione. Grazie al design ottimizzato dellunita
di guida garantiscono una precisione assoluta nel
posizionamenta dei carichi.

Il continua scambio di informazioni analogiche tra
la centralina del PM Power Tronic ed il sistema
MCD (Measuring Control Device) permette,
anche sulle versioni di gru piti lunghe, di allestire
verricelli con elevata capacita di carico
diversamente dai normali verricelli idraulici, che
devono essere declassati in rapporto allaumento
del numero di estensioni.

Il nuovo software di gestione dei verricelli di
ultima generazione montati sulle gru PM
garantisce:

_ il massimo della capacita di carico in qualsiasi

Electronically managed winches, are matchless
in terms of sensitivity, safety and sturdiness.
They are much more compact than standard
hydraulic winches and therefore it is needed much
less space for installation. Thanks to the optimised
design of the unit guide, they grant absolute
precision for load positioning.

The continuous exchange of analogic information
between PM Power Tronic and the MCD
(Measuring Control Device), allows to install
winches with a high loading capacity even on
the longest versions. This is usually not possible
with standard hydraulic winches that must be
declassed depending on the number of extensions.
The new software managing the latest
generation winches on PM cranes grants:
_ the maximum loading capacity in any
configuration of the crane boom or jib;
_ more protection of the crane structure,
thanks to control 'in real time' of the lifted load,
_ an alert signal when the overloading threshold

Les treuils a gestion électranique sont uniques
par leur sensibilité, fiabilité et robustesse.

lls sont beaucoup plus compacts que les treuils
hydrauliques conventionnels et requiérent
beaucoup moins de place pour leur installation.
Gréce au design optimisé de I'unité de guidage,
ils garantissent une précision absolue dans le
positionnement des charges.

L'échange continu des informations analogiques
entre la centrale du PM Power Tronic et le
dispositif MCD (Measuring Control Device)
permet, y compris sur les modéles de grues avec
plusieurs rallonges, de monter des treuils ayant
une capacité de charge élevée, contrairement
aux treuils hydrauliques conventionnels, qui doivent
étre déclassés en rapport avec 'augmentation

configurazione del braccio della gru o dellantenna;
_ una maggiore salvaguardia della struttura
della gru, grazie al controllo in tempo reale del
carico sollevato;

_ un segnale di allerta quando si raggiunge la
soglia di sovraccarico e quando si raggiungono
gli ultimi 3 strati di cavo;

_ la compensazione delle oscillazioni della gru
e quindi un miglior controllo del carico;
_ una ridotta manutenzione ordinaria, grazie
allalta qualita dei componenti.

II' nuovo sistema di rinvio della fune con
carrucole in asse ai bracci della gru e
dell'antenna garantisce un tiro della fune
ottimale e rende possibile la chiusura
dell'antenna in condizioni di trasporto della gru
senza dover smontare bozzelli, contrappeso e
carrucole di rinvio. Ecco perché con il verricello
riprogettato & possibile un natevale risparmio
di tempo per I'operatore.

or the last three layers of cable are reached;
_ compensation for oscillation of the crane and
therefore better control on the load;
_ less routine maintenance requirements,
thanks to the high quality components.
The new wire rope guide in-line system ensures
optimal wire rope operations and enables the fly
jib to fold in transport position without taking off
pulleys, blocks or counterweights.

That's why with this redesigned winch the
operator saves a great deal of time.

du nombre des rallonges.

Le logiciel de gestion des treuils de la derniere
génération équipant les grues PM garantit:
_ le maximum de charge levable, quelle que soit
la posttion de la fleche de la grue ou de la fléchette,
_ une plus grande protection de la structure
de la grue, grace au contrdle en temps réel de
la charge levée,

_ un signal d'alarme lorsque le seuil de surcharge
est atteint et lorsque les 3 derniéres sections de
la cordes sont atteintes,

_ la compensation des oscillations de la grue
et donc un meilleur contréle de la charge,
_un entretien ordinaire mineur; grace a la grande
qualité des composants.

Le nouveau systeme de renvoi du cable du treuil,

Le nouveau systeme de renvoi du céble du treuil,
avec des poulies dans le méme axe de la grue et
dujib, assure un tir du cable optimal et il permet
de replier le jib méme sur la grue, sans devair

Die Winden mit elektronischer Steuerung sind
unubertroffen in Bezug auf ihre Empfindlichkeit,
Sicherheit und Widerstandsfahigkeit.
Verglichen mit den normalen Hydraulikwinden sind
sie wesentlich kompakter und benétigen viel
weniger Platz fur die Installation. Dank des
optimierten Designs der Fihrungseinheit
gewahrleisten sie absolute Prazision bei der
Positionierung der Lasten.

Der konstante Austausch von Analoginformationen
zwischen dem Steuergerét des PM Power Tronic
und dem MCD-System (Measuring Control
Device) ermaglicht auch in den Versionen der
Kréne mit mehreren Verlangerungen das
Ausristen mit Winden mit hoher Ladekapazitat,
im Unterschied zu den normalen Hydraulikwinden,
die im Verhaltnis zur Zunahme der Anzahl von
Verlangerungen deklassiert werden missen.

Los cabrestantes de gestion electranica,
son inigualables por su sencillez, seguridad y solidez.
Son mucho méas compactos que los cabrestantes
hidraulicos normales, de modo que requieren
mucho menos espacio para la instalacion. Gracias
al disefio optimizado de la unidad de conduccion,
garantizan una precision absoluta en el
posicionamiento de las cargas.

El continuo intercambio de informacion analdgica
entre la centralita PM Power Tronic y el sistema
MCD (Measuring Control Device) permite,
incluso en las versiones de grdas con varias
extensiones, montar cabrestantes con elevada
capacidad de carga, a diferencia de lo que ocurre
con los cabrestantes hidraulicos normales, que
deben desclasarse en relacion con el aumento del
nimero de extensiones.

El nuevo software de gestion de los cabrestantes
de Ultima generacion montados en las grias PM
garantiza:

démonter le cable et les poulies du treuil en
phase de transport du poid lourd. Voila parce
qu'avec le treuil, de nouveau projet, permet une
considérable épargne de temp au chaffeur.

Diese, in die PM-Kréne instaliierte Betriebssoftware
der Winden der letzten Generation, gewahrleistet:
_ die maximale Ladekapazitdt in jeder
Konfiguration des Kranauslegers oder des Jib;
_ einen besseren Schutz der Kranstruktur, dank
der Steuerung in Realzeit der angehabenen Last;
_ ein Warnsignal bei Erreichen der
Uberlastschwelle und der letzten 3 Kabelschichten;
_ die Kompensation der Kranschwankungen
und somit eine bessere Kontrolle der Last;
_ geringere Instandhaltungsarbeiten, dank der
hohen Qualitat der Komponenten.

Das neue Seilfuhrungssystem sorgt  fur
optimale Drahtseil Operationen und ermaglicht
es den Fly-Jib in die Transportstellung zu
bringen, ohne Scheiben, Blacke oder
Gegengewichte zu entfernen. Somit spart diese
neu gestaltete Winde dem Anwender viel Zeit.

_ la maxima capacidad de carga con cualquier
configuracion del brazo de la grda o de la antena;
_ una mayor proteccion de la estructura de la
grda, gracias al control en tiempo real de la carga
levantada;

_ una seiial de alerta cuando se alcanza el umbral
de sobrecarga y cuando se alcanzan los Gltimos
3 estratos de cable;

_ la compensacién de las oscilaciones de la gria
y, por ende, un mejor control de la carga;
_ un menor mantenimiento ordinario, gracias a
la alta calidad de los componentes.

El nuevo sistema de reenvio del cable, por
medio de poleas en eje con los brazos de la
gréa y del Jib, asegura un tiro del mismo
optimal y permite el cierre del Jib (durante el
traslado) sin tener que desmontar poleas y
contrapesos. Por eso, gracias al nuevo disefio
del cabrestante, el operador ahorra mucho
tiempo.

@ | verricelli elettronici controllano automaticamente la
capacita di carico della gru evitando ad operatori meno
esperti possibili errori.

@ The electronic winches automatically control the crane
loading capacity, avaiding, even to less trained operators,
possible mistakes.

Les treuils électroniques contrdlent automatiquement la
capacité de charge de la grue en évitant aux operateurs les moins
expert possible fautes.

Die elektranische Winde tberprift die Krantragfahigkeit
automatisch, um von wenig erfahrenen Arbeitern Fehler zu
vermeiden.

Los cabrestantes electronicos averiguan en
automatico el alcance de carga de la gria, evitando
posibles errores también a los operadores menas habiles.
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optionals - Disponible comme accessaire - Als
Zubehor erhaltlich - Dispanible como accesario
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ABBINANMENTO GRU/VEICOLO - TRUCKING CRANE COMBINATION
ACCOUPLEMENT GRUE/VEHICULE - ACOPLAMIENTO GRUA CON VEICULO
KRAN ZUSAMMEN MIT LKW
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PTT: Peso totale a terra - GV.W. - PTAC. - Peso total del veiculo - LKW Gesamtgewicht

1 T 1 W M cuessic

2 stablizzatori STD 2 stabilizzatori XL 4 stabilizzatori

2 outriggers STD 2 outriggers XL 4 outriggers
2 stablisateurs STD 2 stabilisateurs XL~ 4 stabilisateurs
2 Abstizungen STD 2 Abstizungen XL 4 Abstiizungen

2 gatos deapoyo STD 2 gatos de apoyo XL 4 gatos de apoyo - PLATINUM
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ABBINAMENTO GRU/VEICOLO - TRUCKING CRANE COMBINATION
ACCOUPLEMENT GRUE/VEHICULE - ACOPLAMIENTO GRUA CON VEICULO
KRAN ZUSAMMEN MIT LKW
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PTT: Peso totale a terra - GV.W. - PTAC. - Peso total del veiculo - LKW Gesamtgewicht

Le antenne idrauliche Las antenas
(J) possono essere

installate anche sulle

Les bras articulés (J)
peuvent étre installés  hidraulicas se pueden
sur les grues en montar tambien en
gru in versione LC. version LC également.  gruas version LC.
The Hydraulic jib can Hydraulische jibs

be mounted on the LC  kénnen auch auf die LC

version. Ausfuhrungen

montiert werden.
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ACCESSORI - ACCESSORIES - ACCESSOIRE - ACCESORIOS - ZUBEHOR

Benne bivalve con cilindro orizzontale
Clamshell buckets with horizontal cylinder
Bennes preneuses a vérin horizontal
Zweichalengreifer Zweichalengreifer mit
liegendem Zylinder

Cuchara bivalva con cilindro horizontal

Benne bivalve per carico di materiali vari
Clamshell buckets for loading different
materials

Bennes preneuses pour chargement
de matériaux difféerentes
Zweischalengreifer

Cuchara bivalva para carga de varios
materiales

Polipi idraulici
Hydraulic grapples
Grappins hydrauliques
Mehrschalengreifer
Pulpos hidraulicos

Forche portapalette
Pallet forks

Fourches léve-palettes
Palettengabeln

Uiia para palets

Tutte le gru PM sono coperte da polizza assicurativa
internazionale per la responsabilita verso terzi.

All PM Cranes are covered by international insurance
policy for civil liability third party.

Toutes les grues sont couvertes par une police d’assurance
internationale de responsabilité civile envers tiers.

PM Krane sind durch eine internationale
Haftpflichtversicherung gegen Dritte abgesichert.

Todas las gruas PM cuentan con una pdéliza de seguros
internacional contra las responsabilidades civiles hacia

Posto di manovra in piedi
Stand up control

Poste de manceuvre debout
Hochstand

Mando en pie

Posto di terceros.
manovra in alto

Top seat

Poste de I dati tecnici possono essere aggiornati senza preavviso.

manceuvre en Technical data can be revised without prior notice.
hauteur Les données techniques peuvent étre maodifiées sans preavis.
Hochsitz Technische Anderungen vorbehalten.
Mando en Reservado el derecho de madificaciones.
altura
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truck mounted cranes

PM Group is a company of Manitex International

Via G. Verdi 22 | 41018 San Cesario Sul Panaro MO Italy
tel. +39 059 936811 | fax +39 059 936804
www.pm-group.eu | info@pm-group.eu



